ОТЧЕТ

ГЛАВЫ ЮЖНОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

«ОБ ИТОГАХ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2015 ГОД И ЗАДАЧАХ НА ПРЕДСТОЯЩИЙ ПЕРИОД»
Уважаемый президиум, уважаемые депутаты Совета Южного сельского поселения и участники открытой сессии!

Дорогие земляки!

Деятельность администрации Южного сельского поселения в 2015 году была направлена на повышение уровня и качества жизни населения, обеспечение социальной стабильности в поселении. 

В демографической обстановке поселения по-прежнему наблюдается тенденция увеличения численности постоянного населения - увеличение на 50 человек.

В 2015 году общая численность населения составила 4 334 человек.   В поселении родилось  48 малышей.  Численность умерших снизилась на 13 человек. Средняя продолжительность жизни в поселении составляет 75 лет.

Трудоспособное население составляет 2 384 человек, 53 процента от общей численности населения. Работающее население занято в сельском хозяйстве.

 В числе первоочередных задач нам следует продолжить работу по созданию условий для занятости и увеличению доходов населения. Уровень безработицы за отчетный период составил 0,2 процента при среднем районном уровне 1,4 процента, численность безработных 4 человека, обратившихся граждан в поиске работы 96 человек.

Администрация поселения награждена дипломом за второе место в краевом конкурсе «Лучший социальный партнер», посвященном 25-летию Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации.

Сельское хозяйство

Основой экономики Южного сельского поселения является сельское хозяйство. Поскольку в селе труднее найти работу, нам следует оказывать более активное содействие в создании малых форм хозяйствования, которые уже доказали свои преимущества в обеспечении занятости, получении соответствующих доходов сельскими жителями и увеличении производства сельскохозяйственной продукции. 

Общая площадь сельскохозяйственных угодий составляет 10 250 га, из них пашни – 9128 га. 

Функционируют 17 сельскохозяйственных предприятий с площадью пашни 8580 га, а также 109 фермерских хозяйств, с площадью пашни 1 554 га. Большая часть сельскохозяйственных предприятий имеют зерновое направление.

Крупными сельскохозяйственными предприятиями являются ООО «Колт-Технология», ИП «Дарчинян», СПК «Росинка», ТиВ «Левченко и К°», ООО «Скул-Альянс», ООО «Луч» выращивающие, в основном, зерновые культуры. Также в поселении есть предприятие, такое как ООО «Агросоюз»,  которое производит овощеводческую продукцию - картофель, зеленый горошек, томаты, лук, капусту.  Предприятие стабильно развивающееся. Выращенная продукция реализуется в Центральном и Южном федеральных округах нашей страны.

На территории поселения расположено 916 ЛПХ, занимающихся товарным производством, 61,2% ЛПХ смешанного типа, т.е. занимающихся овощеводством и животноводством, из них 38,8% овощеводческие. Общая площадь земельных участков в личных подсобных хозяйствах поселения 396 га.

Продукция, произведенная малыми формами хозяйствования  реализуется  на  рынках  и  сельскохозяйственных  ярмарках.  Южное  сельское  поселение    ежегодно  участвует в краевой «Кубанской  ярмарке»  и в  районных сельскохозяйственных  ярмарках. В прошлом году поселение представляли фермеры Митианов Валентин Ливерьевич, Кожухов Евгений Вячеславович. 

В краевом конкурсе на звание «Лучшее поселение по развитию малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе Краснодарского края» наше поселение заняло первое место в Южно-предгорной климатической зоне.

В  рамках  реализации  мероприятий  краевой  целевой  программы  «Развитие  малых  форм  хозяйствования  в  АПК  на  территории  Краснодарского  края»  нашим жителям выплачено  субсидий  на  сумму 1 млн. 882 тыс. руб. в  том  числе:

-  за  произведенную  продукцию  животноводства   -  411 тыс. руб.

- на приобретение племенных сельскохозяйственных животных – 14 тыс.руб.

- на  строительство  теплиц  площадью 8529 кв.м.  – 1 млн. 429 тыс.руб.

В 2015 году построено и введено в эксплуатацию 23000 кв.м теплиц.

На  1 января 2016 года  у  всех  категорий  собственников  насчитывалось –

- 905 голов  крупного  рогатого  скота,  в  том  числе  344 коров;

- овец - 406 ;

- кроликов - 582;

- птицы – 11,8 тыс. голов.

В  поселении  активно  проводится  работа  по  развитию  малых  форм  хозяйствования  в  агропромышленном комплексе Крымского района и переходе владельцев ЛПХ в новые формы хозяйствования, рассматриваются  преимущества перехода – это расширение хозяйства без ограничения по земельной площади, получение кредитных ресурсов, получение  субсидий.

Бюджет поселения

В 2015 году налоговые и неналоговые доходы консолидированного бюджета поселения составили 18 млн. 363 тыс. рублей, с ростом к предыдущему году 3 процента. 

Это позволило в полном объёме выполнить запланированные обязательства перед населением. 

За отчётный период доход на душу населения составил 4100 рублей.

 Налоговые доходы составили 15 млн. 408 тыс.  рублей, неналоговые доходы 1 млн. 646 тыс. рублей, безвозмездные поступления 1 млн. 308 тыс.руб. Годовые бюджетные назначения исполнены на 100 процентов.

В структуре доходов местного бюджета основная сумма поступлений 79,6 процентов  приходится на 3 доходных источника:

- налог на доходы физических лиц 4 млн. 632 тыс. руб.;

- земельный налог 8 млн. 293 тыс.руб.

- доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты 1 млн. 694 тыс.руб.;

По основным доходным источникам местного бюджета произошли значительные изменения к уровню предыдущего года:

- налог на доходы физических лиц увеличился на  16 процентов;

- земельный налог- темп роста 46 процентов;

- доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты - темп роста 2 процента.

Стабильное пополнение доходной части бюджета стало возможным, благодаря динамичной работе основных отраслей экономики, а также работы специалистов администрации по вручению налогоплательщикам 1024 налоговых  уведомлений полученных в почтовых отделениях.

На постоянной основе в администрации работает межведомственная комиссия по ликвидации налоговой задолженности. Сумма рассмотренной задолженности по налоговым и неналоговым платежам за 2015 год составила 3 млн. 695 тыс.руб. В результате работы комиссии предприятия и граждане поселения перечислили в бюджет 813 тыс.руб. Что касается расходов бюджета, то большая их часть 80 процентов, была направлена на благоустройство и инфраструктуру поселения.

Планируемые доходы местного бюджета на 2016 год составляют 17 млн. 541  тыс. руб.


Собственных средств бюджета на решение всех вопросов перспективного развития поселения, недостаточно. Многие важные проекты нам удалось реализовать благодаря поддержке краевых властей.

Жилищно-коммунальное хозяйство

В зоне постоянного внимания администрации поселения находятся проблемы организации жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и санитарного состояния территории.

Расходы консолидированного бюджета на жилищно-коммунальное хозяйство составили 7 млн. 21 тыс.руб.

Газификация

В рамках реализации краевой целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» построен газопровод высокого и низкого давления в х.Новотроицкий по ул.Северной, стоимость строительных работ составила 2 млн. 345 тыс.руб., на что из местного бюджета затрачено 251 тыс.руб. Участие жителей улицы в софинансировании данной программы составило 575 тыс.руб. На сегодняшний день договорные обязательства исполнили лишь 12  из 26 собственников домовладений.

Реконструкция улично-дорожной сети.

По целевой краевой программе «Капитальный ремонт автомобильных дорог местного значения» был выполнен  капитальный ремонт дороги по улице Широкой в поселке Южный на сумму 2 млн. 815 тыс. руб., из местного бюджета освоено 1 млн. 215 тыс.руб.

Проведены работы по грейдированию и ямочному ремонту  дорог в щебёночном исполнении на  сумму 434,8 тыс.руб.

Было завезено в общей сложности  450 м3 щебня:


- х. Красный ул.Железнодорожная 10 м3;


- х. Черноморский ул.Победы 50 м3, ул.Дружбы 20 м3;


- х. Весёлый ул.Комарова 40 м3;


- х.Новотроицкий ул.Восточная 30 м3, ул.Пушкина 20 м3, ул.Набережная 30 м3, ул.Союзная 10 м3, ул.Колхозная от дома №2 до дома №9 10 м3, ул.Зелёная 20 м3, площадка возле центрального торгового ряда 20 м3;


- п. Южный пер.Новый 50 м3, кладбище 10 м3, пер.Почтовый 10 м3, пер.Больничный 10 м3. ул.Водников 20м3, подъезд к офису врача общей практики 20 м3;

 
- х. Евсеевский ул.Гагарина 70 м3

В 2016 году планируется продолжить ремонт дорог поселения и закончить ремонт дороги по ул.Широкая в асфальтовом исполнении, на что в местном бюджете заложено 1 млн. 694 тыс.руб.

Водоснабжение

В настоящее время водоснабжение населённых пунктов  осуществляется собственными водозаборными скважинами и ГУП «Троицкий групповой водопровод». Общая протяжённость  58 км, в том числе Троицкого группового водопровода 20 км. На территории поселения имеется шесть водозаборных скважин. Водоснабжение осуществляется посредством водопроводных сетей, износ которых, согласно обследованию составляет 75 процентов. Эксплуатацию сетей осуществляет общество «Крымский водоканал». 

В 2015 года была выполнена замена участка водопроводных сетей протяжённостью 200 метров по ул.Советов в х.Черноморский, на что из местного бюджета было затрачено 99 тыс.руб. Был заменен насос на скважине х.Плавни, заменён насос и добавлено 66 метров трубы на скважине в х.Евсеевский, и выполнен ремонт  скважины «Соковый цех» п.Южный.  

Выполнены работы по санитарному ограждению скважин в п.Южный и х.Красный на общую сумму 206 тыс. руб. 

В 2016 года планируются работы по санитарному ограждению остальных скважин и замена водопровода по ул.Молодёжной в п.Южном. 

Водоотведение

Проведена замена трубы на участке ливневой канализации по ул.Сиреневой п.Южный.

Многоквартирный фонд Южного сельского поселения.

На территории  Южного сельского поселения расположено 18 многоквартирных домов, включенных в Региональную программу капитального ремонта общего имущества  в многоквартирных домах.

Из 18 многоквартирных домов, собственниками 3-х домов заключены договора с региональным оператором.  

Специалистами администрациии, совместно со специалистами территориального отдела № 22 по муниципальному образованию Крымский район НКО «Краснодарский краевой фонд капитального ремонта многоквартирных домов», регулярно проводится информационно-разъяснительная работа с собственниками помещений в многоквартирных домах, включенных в Региональную программу.

На основании статьи 6 Закона Краснодарского края  от 1 июля 2013 года №2735-КЗ «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории Краснодарского края», собственники помещений в многоквартирном доме обязаны уплачивать ежемесячные взносы на капитаьный ремонт - 5 рублей 32 копейки за один квадратный метр общей площади квартиры.

Благоустройство

В прошлом году в поселении  ликвидировано  5 стихийных  свалок,  вывезено  свыше 370 м3 мусора, на что было затрачено 368,9 тыс.руб. На уборку и содержание кладбищ было выделено 257,7 тыс руб. Убрано 260 м3 мусора. 

ООО «КомБытСервис» заключено 803 договора с населением на вывоз ТБО.

Скошено сорной растительности – 61 га - обочины дорог. Затраты на покос сорной растительности составили 430 тыс.руб.
В х.Новотроицкий, п.Южный производилась санитарная обрезка, кронирование и вырубка деревьев, кустарников. На эти работы из местного бюджета было затрачено  297 400 руб. 

В х.Новотроицкий построены два современных павильона для торговли, на что из местного бюджета было выделено 513,8 тыс.руб.

Произведена замена ограждения кладбища п.Южный, на что из местного бюджета было выделено 810,99 тыс.руб. В 2016 году планируется ограждение кладбища в х.Новотроицкий.
 

Регулярно на территории поселения организовывались субботники. На вырубку порослей, побелку деревьев и уборку сорной растительности выходили сотрудники администрации, депутаты, представители Краснянского казачьего общества, а также неравнодушные жители. Проведены субботники по вырубке порослей вдоль дороги в лесополосе по направлению в с.Молдаванское, вдоль трассы г.Славянск-на-Кубани-г.Крымск, вдоль трассы х.Новотроицкий, въезд в х.Веселый.  

В 2016 году 1 млн.руб. запланирован на благоустройство, уборку кладбищ, вывоз ТБО и ликвидацию стихийных свалок. Так же планируется установка трёх остановочных павильонов в п.Южный, х.Весёлый, х.Плавни. 

Системы наружного освещения

В рамках реализации краевой целевой программы «Развитие систем наружного освещения населенных пунктов на 2012-2013 год» на территории поселения установлены системы наружного уличного освещения в четырех населенных пунктах: х.Красный, х.Веселый, х.Черноморский, п.Южный.

Объекты систем наружного уличного освещения находятся в собственности администрации Южного сельского поселения Крымского района. Из местного бюджета затраты на оплату за потребленную электроэнергию наружного уличного освещения составили 213669 руб. С ООО «Крымскагропромэнерго» заключен договор подряда на техническое облуживание сетей наружного освещения. Ежегодная сумма затрат составляет  99 тыс. руб.


В  2015 года администрацией Южного сельского поселения Крымского района произведена закупка и установка светильников уличного освещения через приборы учета собственников домовладений, с их согласия, в количестве пяти штук в хуторе Плавни по адресам: 


улица Солнечная, дом 15;


улица Огородная, дом 12, 13; 


улица Восточная, дом 1, 3.

В 2016 году планируется установка уличного освещения в п.Южном по ул.Молодёжная и ул.Широкая.
Социальная политика

Приоритетными направлениями в социальной политике для администрации поселения остается здравоохранение, образование и социальная защита.

Здравоохранение

Охрана здоровья населения имеет особую социальную значимость.

На территории поселения размещена врачебная амбулатория и 4 фельдшерско-акушерских пункта.

Введено в эксплуатацию  здание офиса врача общей практики в п.Южный. Укомплектована ставка врача терапевта. Необходимо решить вопрос об открытии аптечного пункта и стоматологического кабинета.

Образование

На территории поселения расположено 3 общеобразовательных школы,  с численностью 354 учащихся и одно детское дошкольное учреждение с численностью  50 списочных мест. Общее число педагогического персонала 44 человека. 

В школах осуществляется подвоз учащихся из близлежащих населенных пунктов.

Во всех школах в установленные сроки был проведен косметический ремонт.

В школе № 22 х.Новотроицкий установлено ограждение протяженностью 110 метров за счет бюджета Крымского района на сумму 505 тыс.руб.

Школе № 23 в третий раз вручен сертификат победителя смотра-конкурса готовности общеобразовательных организаций муниципального образования Крымский район на получение денежной премии в размере 50 тыс.руб.

Силами Краснянского казачьего общества начат капитальный ремонт кабинета труда в школе №  66. 

Администрация Южного сельского поселения оказала помощь в организации покоса сорной растительности на стадионах и прилегающей к учебным заведениям территории и спилу аварийных деревьев, текущий ремонт кровли. Для подсыпки игровой зоны в детский сад  осуществлен подвоз песка.

Культура

2015 год был насыщен событиями общественной и культурной жизни всего поселения. На территории поселения расположено 3 сельских клуба  и один Социально-культурный центр, 5 библиотек.

В клубе х.Евсеевский был выполнен ремонт фасада и отмостки на что из местного бюджета было выделено 399 тыс.руб. 

В 2016 году планируется ремонт полов и внутренняя отделка клуба х.Евсеевского, 

Основными направлениями работы сельских клубных учреждений являлись нравственное, физическое, патриотическое и познавательное воспитание. Эта работа осуществлялась в соответствии с утвержденным календарным планом.

 Творческие коллективы поселения приняли участие в Муниципальных программах: «Дети Крымского района», «Старшее поколение», «Молодёжь Крымского района», «Духовно-нравственное воспитание детей и молодежи, развитие и укрепление семейных традиций в Крымском районе», «Противодействие наркомании и незаконному обороту наркотических средств в Крымском районе». 

Поселение приняло активное участие в таких культурно массовых мероприятиях как: Атамань,  День урожая, День молодежи, День района. 

Творческие коллективы поселения были награждены дипломами и почетными грамотами: «Кубанской кухни и сала в Атамани», «Беби-бум», «Нано Елка 2015», «Музыкальный Дед Мороз», «За эффективную реализацию государственной молодежной политики на территории муниципального образования Крымский район и в честь празднования «Всероссийского дня молодежи», «Патриотизм Российской молодежи» и т.д.

Проведено торжественное мероприятие, посвященное празднованию дня основания поселения, на котором были отмечены лучшие люди поселения. Вручены грамоты и ценные подарки.

Все мероприятия проводятся с активным участием молодежи и учащихся школ.

На базе Социально-культурного центра х. Черноморский Южного сельского поселения работают 11 кружков и 15 клубных формирований. Численность молодёжи, участвующих в кружковой и спортивно-массовой работе, в 2015 году составила 435 человек.

Лучшие  представители Краснянского казачьего общества были отмечены благодарственными письмами  с проведением концертной программы «Казачья удаль». 

В летний период при учреждениях культуры работали четыре детские площадки и четыре дворовые площадки, на которых было трудоустроено десять подростков.

Ежегодно на 6 памятниках воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945гг. проводятся ремонтные работы, финансируемые из бюджета поселения. В 2015 году выполнено работ на сумму 140 тыс. руб.

К 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г. были вручены юбилейные медали 92  ветеранам. 


Организована помощь в ремонте кровли дома по адресу: поселок Южный, улица Широкая, дом 19, принадлежащего Павлиди Ивану Ефимовичу ветерану ВОВ.


Останки пяти бойцов были перезахоронены на Братской могиле 312 советским воинам, погибших в боях с фашистскими захватчиками, 1942-1943 гг. х. Красный.

Спорт

На территории поселения действуют три физкультурно-оздоровительных клуба: «Атлет», «Рыболов», «Белая ладья». Спортсмены нашего поселения участвуют в районных соревнованиях. Общее число занимающихся спортом 1284 человека из них 6 инвалидов. 

В 2015 году по сравнению с 2014 годом увеличилась численность населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом. Доля населения, занимающегося спортом в 2015 году, составляет 29,4%, это выше показателя 2014 года на 0,5%.

 В районных соревнованиях под лозунгом «К победе все вместе» наше поселение заняло 1-е  место по рыбной ловле и  сельским играм среди команд района.

В 2015 году на развитие спорта и физической культуры освоено 50 тыс.руб.,  приобретён спортинвентарь.

 В 2016 году запланировано расходов на 100 тыс.руб.

Молодёжная политика

Реализация молодёжной политики на территории поселения осуществляется посредством организации и проведения ряда мероприятий в рамках программы «Молодежь Южного сельского поселения». Финансирование на 2015 год составило 180,7 тыс. руб.

В 2016 году на эти цели заложено 232,7 тыс.руб.

Торговля


На территории поселения действуют 13 торговых предприятий  из них 2 смешанных и 11 продовольственных, а также 2 выездные торговли, которые обслуживают населенные пункты поселения (х.Новотроицкий, х.Плавни,  х.Красный, х.Черноморский и МТФ №3).

   
Оборот розничной торговли поселения в 2015 году составил 38,6 млн. руб. Чтобы решить проблему некачественной продукции, с руководителями торговых объектов, регулярно проводятся совещания, на которых доводятся требования санитарного законодательства и законодательства в сфере защиты прав потребителей.

Общественная безопасность:

В Южном сельском поселении действует Совет по профилактике правонарушений, который организует эту работу непосредственно на месте. За 12 месяцев 2015 года проведено 12 заседаний Совета профилактики. Рассмотрено 57 граждан, из них состоящих на профилактическом учете 20 человек, ранее судимых 23, несовершеннолетних 8.


По итогам 12 месяцев 2015 года на территории Южного сельского поселения зарегистрировано 43 преступления (АППГ -31) (+12). 

За 2015 год на территории Южного сельского поселения Крымского района проведено более 300 выходов рейдовых групп по реализации Закона Краснодарского края  № 1539, в рейдовых мероприятиях приняло участие 738 человек. За прошедший год в ходе проведения рейдовых мероприятий выявлены 4 (АППГ +3)  несовершеннолетних нарушившие закон.

Инспектором ОПДН совместно со специалистами администрации, социальным работником проводятся рейды по неблагополучным семьям, в которых имеются несовершеннолетние дети, родители которых воспитанием детей не занимаются, проводятся мероприятия по профилактике преступлений, совершаемых в отношении детей. Инспектор ОПДН проводит профилактическую работу и в школах. 

Семье Кобизевой Л.В. и Долгополова С.В. проживающие в х.Евсеевском были предоставлены дрова в осенне-зимний период 2014-2015 гг., выполнены работы по грейдированию и подсыпке щебнем дороги ведущей к их домовладеням. Несовершеннолетняя дочь Кобизева А.С. была трудоустроена на летний период 2015 г. Выделены канцелярские товары.

Семье Мазий П.Л. и Глуховченко И.Г. проживающей в х.Плавни предоставлены дрова. Выделены канцелярские товары. Оказано содействие в переоформлении документов удостоверяющих личность.

Антиповой В.Г., на попечении которой четверо внуков, предоставлены дрова, стиральная машинка-автомат.

Семье Амаглобели И.В. предоставлены дрова.

Семье Солошенко Ю.Н., Цёмик А.С., предоставлен цемент, несовершеннолетнему Скрипченко Д. выделены канцелярские товары.

Семье Васюренко Е.В. оказана помощь  по укладке водопроводных труб протяженностью 70 метров. 

Семье Пановой Н.А. для завершения строительства домовладения предоставлен цемент.

Семье Моисеенко М.З. оказана организационно-правовая помощь с участием участкового уполномоченного полиции.

В местах нахождения несовершеннолетних - в клубах Южного сельского поселения Крымского района проведено 24 профилактических мероприятия по пресечению распространения наркотиков, пьянства и алкоголизма, проводятся конкурсы наглядной агитации «Нет наркотикам!», читаются лекции.

На территории поселения преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении их, в 2015 году не зарегистрировано. 

Усилен контроль за качеством и проведением мероприятий антинаркотической направленности.

Регулярно проводятся собрания с общественностью, для проведения разъяснительной работы по сбору и предоставлению информации в компетентные органы обо всех фактах незаконного оборота наркотических средств и их прекурсоров.

В целях профилактики правонарушений среди несовершеннолетних функционируют казачьи классы.  В школе № 23 х. Красного более 10 чел. и в школе № 66 х.Евсеевского более 50 чел. Казачата принимали участие в краевых строевых смотрах и соревнованиях в г.Краснодаре, активно участвуют в спортивных мероприятиях, организовывают походы и экскурсии.

В соответствии с Федеральным законом от 02 апреля 2014 года №44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории поселения зарегистрировано «Общественное объединение правоохранительной направленности Южного сельского поселения Крымского района».


В результате обильного выпадения  осадков 12 января 2015 года в виде дождя было подтоплено садово-огородническое товарищество «Железнодорожник» х.Красный Южного сельского поселения Крымского района. Учитывая сложившуюся ситуацию и в целях обеспечения защиты населения был введен режим «Чрезвычайная ситуация». 


Крымские спасатели администрация и актив поселения в сложившейся нештатной ситуации приложили все усилия к тому, чтобы никто из жителей не пострадал. 

 Из дачных участков были эвакуированы одиннадцать человек и отправлены транспортом администрации во временный пункт пребывания, где они были обеспечены всем необходимым.


На территории поселения проживают 30 граждан, вынужденно покинувших территорию Украины. Им организована регулярная доставка гуманитарной помощи Красного креста в виде продуктовых и гигиенических наборов и постельных принадлежностей. 

Совет

       В своем   выступлении остановлюсь на  работе Совета Южного сельского поселения  Крымского района.

           В 2015 году было проведено 16  сессий Совета, на которых принято 56 муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, деятельности муниципальных учреждений и другие.                                                           

Депутаты активно работают с администрацией поселения, принимают участие в проведении сходов граждан, рассмотрении обращений граждан. Совместно с квартальными решают многие проблемы жителей, принимают активное участие в работе ТОСов. 

 Одним из важнейших направлений в деятельности Совета является проводимая совместно с администрацией поселения  работа по внесению изменений и дополнений в бюджет Южного сельского поселения.   Дополнительно поступившие средства   направлялись на финансирование защищенных статей бюджета, реализацию целевых программ, реализацию социальных гарантий различным категориям граждан, предусмотренных федеральным и краевым законодательством. 

Территориальное общественное самоуправление

Первыми помощниками местной власти во всех вопросах, благоустройства, санитарного состояния являются органы территориального  общественного самоуправления.
  
На территории поселения осуществляют свою деятельность 7 ТОСов. Работая в тесном контакте  со специалистами администрации, депутатами, они занимаются благоустройством населенных пунктов, оказанием помощи в сборе налогов, информирования населения по всем вопросам текущей жизни поселения. Хочется поблагодарить председателей ТОС, квартальных поселения за организацию субботников в населенных пунктах.         

          Хочется отметить, что многие жители без напоминаний поддерживают санитарный порядок возле домовладений, своевременно убирают мусор, дрова, складируют стройматериалы, косят траву.


Решением Совета Южного сельского поселения  № 64 от 14 декабря 2015 года «О победители конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» Южного сельского поселения Крымского района в 2015 году» определен ТОС № 4 х.Красный.

Рассмотрение  обращений граждан.

Важным направлением в работе администрации является работа с письменными  и устными обращениями граждан.

В 2015 году от жителей поселения поступило 61 письменное обращение,  ответы на которые даны в установленные законом сроки.

Рассмотрено 11 обращений комиссионно с выездом на место.

Главой поселения принято 69 граждан, по вопросам:

- газификации;

- ремонта дорог;

- благоустройства населенных пунктов;

- улучшения жилищных условий;

- водоснабжения;

- электроснабжения,

- уличного освещения;

- спила деревьев;

- качества воды

- о тарифах на вывоз ТБО.

Принято 13 звонков по телефону «Горячая линия».

Гражданам даны соответствующие разъяснения и консультации. 

Специалистами администрации выдано 1458 справок, в том числе 54 о наличии ЛПХ.

По результатам устных обращений письменные заявления не поступали.

За отчетный период повторных обращений нет.

Все обращения регистрируются, рассматриваются специалистами администрации комиссионно с выездом на место, с привлечением соответствующих служб и организаций района.

Работа администрации поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Совета депутатов Южного сельского поселения, с администрацией района, жителями поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории поселения, индивидуальными предпринимателями. 


В завершении своего доклада выражаю благодарность администрации Краснодарского края в лице губернатора  Вениамина Ивановича Кондратьева, депутату Законодательного собрания Краснодарского края Игорю Александровичу Лобач,  администрации и Совету муниципального образования Крымский район, депутатам районного и местного Совета, специалистам администрации Южного сельского поселения,  председателям ТОС, руководителям предприятий, учреждений, осуществляющим свою деятельность на территории поселения, в решении вопросов местного значения, благоустройства территории поселения и вопросов, касающихся повседневной деятельности администрации.

Спасибо за внимание!

