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ГЛАВЫ ЮЖНОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
«ОБ ИТОГАХ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2016 ГОД И ЗАДАЧАХ НА ПРЕДСТОЯЩИЙ ПЕРИОД»

Уважаемый президиум, уважаемые депутаты Совета Южного сельского поселения и участники открытой сессии!
Дорогие земляки!

Деятельность администрации Южного сельского поселения в 2016 году была направлена на повышение уровня и качества жизни населения, обеспечение социальной стабильности в поселении. 
В демографической обстановке поселения по-прежнему наблюдается тенденция увеличения численности постоянного населения, так за 2016 год в поселении родилось  49 малышей. 
Общая численность населения составила 4 334 человек.     
Численность умерших снизилась на 3 человека. Средняя продолжительность жизни в поселении составляет 75 лет.
Трудоспособное население составляет 2 394 человек, 54 процента от общей численности населения. 
В числе первоочередных задач нам следует продолжить работу по созданию условий для занятости и увеличению доходов населения. Уровень безработицы за отчетный период составил 0,3 процента при среднем районном уровне 1,4 процента, численность безработных 4 человека, обратившихся граждан в поиске работы 96 человек.
	На сайте Администрации  Южного сельского поселения Крымского района размещены все нормативно-правовые акты, фотоматериалы и другая информация о деятельности администрации сельского поселения.

Бюджет поселения

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.
В 2016 году налоговые и неналоговые доходы консолидированного бюджета поселения составили 25 млн. 493 тыс. рублей, с ростом к предыдущему году   38  процентов. 
Это позволило в полном объёме выполнить запланированные обязательства перед населением. 
За отчётный период доход на душу населения составил 5 826 рублей.
 Налоговые доходы составили 24 млн. 563 тыс.  рублей, неналоговые доходы 929 тыс. рублей. 
Годовые бюджетные назначения исполнены на 102 процента.
В структуре доходов местного бюджета основная сумма поступлений 79,6 процентов  приходится на 3 доходных источника:
- налог на доходы физических лиц 4 млн. 934 тыс. руб.;
- земельный налог 15 млн. 913 тыс. руб.
- доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты 2 млн. 351 тыс. руб.;
По основным доходным источникам местного бюджета произошли значительные изменения к уровню предыдущего года:
- налог на доходы физических лиц увеличился на 6 процентов;
- земельный налог - темп роста   47   процентов;
- доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты – темп роста 27 процентов.	Стабильное пополнение доходной части бюджета стало возможным, благодаря динамичной работе основных отраслей экономики, а также работы специалистов администрации по вручению налогоплательщикам  налоговых  уведомлений полученных в почтовых отделениях.
На постоянной основе в администрации работает межведомственная комиссия по ликвидации налоговой задолженности. В 2016 году проведено 12 заседаний МВК, задолжникам вручено 659 приглашений на комиссию на сумму 1 млн. 569,9 тыс. руб., всего погашено задолженности 1 млн.  385,7 тыс. руб.
  Что касается расходов бюджета, то большая их часть 80 процентов, была направлена на благоустройство и инфраструктуру поселения.
Планируемые доходы местного бюджета на 2017 год составляют 25 млн. 196  тыс. руб.
Собственных средств бюджета на решение всех вопросов перспективного развития поселения, недостаточно. Многие важные проекты нам удалось реализовать благодаря поддержке краевых властей.

Сельское хозяйство
На территории Южного сельского поселения функционируют 18 сельскохозяйственных предприятий, 109 крестьянско-фермерских хозяйств. Общая площадь сельскохозяйственных угодий составляет 10 250 га, из них пашни – 9128 га. 
В 2016 году по сбору урожая пшеницы глава КФХ Арсенов Г.А. занял 3 место в районе, собрав с одного гектара 60 центнеров пшеницы.  
Так же на территории расположены 918 ЛПХ, занимающихся товарным производством. Продукция, произведенная малыми формами хозяйствования, реализуется на рынках и сельскохозяйственных ярмарках.
В рамках реализации мероприятий краевой целевой программы «Развитие малых форм хозяйствования АПК на территории Краснодарского края», нашим жителям выплачено субсидий на сумму 7 млн. 430 тыс. рублей. на строительство теплиц, общей площадью - 25966 м2.
В х.Красном был выделен земельный участок площадью 23 га под индивидуальное жилищное строительство, из этой площади 2,1 га с разбивкой на 14 земельных участков площадью 1500 м2, для предоставления гражданам имеющих трех и более детей.
В границах Южного сельского поселения были предоставлены в аренду 3 земельных участка Крымскому Районному казачьему обществу общей площадью – 35 га.
	В 2016 году предоставлены в аренду 16 земельных участков для индивидуального жилищного строительства, составлены 2 договора купли- продажи земельных участков.
	В текущем году на территории поселения проведено 9 проверок исполнения земельного законодательства с физическими лицами. По результатам проверки, два собственника земельных участков, привлечены к административной ответственности. На сегодняшний день все замечания устранены.
На территории поселения имеются 2 инвестиционные свободные площадки, параметры которых предоставлены в администрацию МО Крымский район для оказания содействия по привлечению инвесторов, для улучшения и развития поселения.
	В х.Плавни выделено 10 га земли под строительство логистического центра (магазин продовольственных товаров, открытые и крытые рынки, столовая, кафе, закусочная, трансформаторные подстанции, котельные.)
	В п.Южный выделено 8 га земли под строительство площадки отдыха (парк культуры и отдыха, спортивные и игровые площадки, площадки отдыха, беседки).
Для развития сельского хозяйства на 1-е полугодие 2017 года администрацией поселения 
 дана заявка о потребности денежных средств из Краевого бюджета в размере 2 млн. рублей, для поддержки малых форм хозяйствования на территории  нашего поселения.

Жилищно-коммунальное хозяйство
В зоне постоянного внимания администрации поселения находятся проблемы организации жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и санитарного состояния территории.
Расходы консолидированного бюджета на жилищно-коммунальное хозяйство составили 5 млн. 309 тыс.руб.

Газификация
Произведена врезка в газопровод высокого давления для поставки газа на ул.Северную в х.Новотроицкий, на что из местного бюджета выделено 60 тыс.руб. и 83,2 тыс. руб.  на обслуживание и содержание данного газопровода.
Из 7 населённых пунктов, полностью газифицирован только один, и ещё один газифицирован на 35 %. Для газификации остальных населённых пунктов  требуется проведение проектных работ, инженерно геологических изысканий и изготовление сметной документации. Так, для оплаты вышеперечисленных мероприятий, требуется 22,9 млн. руб., из них:
поселку Южный с численностью жителей 1043 чел. - 4,25 млн.руб.
и хуторам:
Черноморский с численностью жителей 528 чел. – 6,3 млн.руб.
Красный с численностью жителей 859 чел.  - 2,85 млн.руб.
Весёлый с численностью жителей 257 чел. - 3,7 млн.руб.
Евсеевский с численностью жителей 652 чел. - 4,2 млн.руб.
Плавни с численностью жителей 78 чел. - 1,6 млн.руб.

Краевого софинансирования на проектные работы не предусмотрено, а собственных средств, в бюджете поселения не хватает.
 Проектные работы по газификации хутора Черноморского запланированы на 2017 год, на что в местном бюджете предусмотрены денежные средства в размере 6 миллионов 300 тысяч рублей.

Реконструкция улично-дорожной сети
В 2016 году, произведён капитальный ремонт дороги протяжённостью 240 метров в асфальтовом исполнении, в х.Красном по ул. Школьной, на что из местного бюджета выделено 1 млн. 113 тыс. руб.
	Произведены работы по грейдированию и подсыпке щебнем дорог поселения, на которые из местного бюджета выделено 540 тыс.руб. завезено 500 м3 щебня.
1. х. Красный ул.Железнодорожная 10 м3.
2. х. Черноморский ул.Победы 50 м3, ул.Дружбы 20 м3.
3. х. Весёлый ул.Комарова 40 м3.
4. х.Новотроицкий ул.Восточная 30 м3, ул.Пушкина 20 м3, ул.Набережная 30 м3, ул.Союзная 10 м3, ул.Колхозная от дома №2 до дома №9 10 м3, ул.Зелёная 20 м3, площадка возле центрального торгового ряда 20 м3.
5. п. Южный пер.Новый 50 м3, кладбище 10 м3, пер.Почтовый 5 м3, пер.Больничный 5 м3. ул.Центральная 40м3, ул.Набережная 10м3,ул.Широкая 10м3
6. х. Евсеевский ул.Гагарина 70 м3, клуб 45 м3.
В текущем году в рамках краевой целевой программы планируется выполнить капитальный ремонт дорог в асфальтовом исполнении по ул.Широкая в п.Южном, ул.Ленина и Советов в х.Черноморском, на что в местном бюджете предусмотрено 800 тыс.руб на софинансирование с краевым бюджетом.
	Кроме того в первом полугодии по поручению губернатора Краснодарского края будет выполнен ремонт автодороги по ул.Сиреневой в п.Южном в щебёночном исполнении протяжённостью 550 метров, а также грейдирование и подсыпка дорог поселения щебнем. На эти цели запланированы средства на приобретение 1000 м3 щебня.

Водоснабжение
	В настоящее время водоснабжение населённых пунктов осуществляется шестью собственными водозаборными скважинами и ГУП «Троицкий групповой водопровод». Общая протяжённость сетей составляет 58 км, в том числе Троицкого группового водопровода 20 км.  Водоснабжение осуществляется посредством водопроводных сетей, износ которых согласно обследованию, составляет 75 процентов. Эксплуатацию сетей осуществляет общество «Крымский водоканал». В 2016 году силами бригады АВР ООО «Крымский водоканал» было устранено 123 порыва на сетях централизованного водоснабжения населенных пунктов Южного сельского поселения. 
	За год в сети водопровода по улице Молодежной пос.Южного было устранено 8 утечек воды, в связи с чем депутатами принято решение о замене данного участка сети длиной 850 метров, что позволит улучшить качество холодного водоснабжения. Так же была произведена замена насосов на артезианских скважинах в хуторах Красный и Евсеевский. На скважине х.Красный установлена система обеззараживания воды. Осуществлялась регулярная промывка и дезинфекция центральных магистралей, водонапорных башен. 
	Качество воды отвечает требованиям СанПиН 2.1.4 1074-01, что подтверждается регулярными лабораторными исследованиями.
	В 2016 году произведено санитарное ограждение водозаборных скважин в х.Евсеевском и х.Плавни, на что из местного бюджета было выделено 194,5 тыс.руб
Произведено подключение клуба х.Евсеевского к системе централизованного водопровода с протяжённостью врезки 90 метров.

Водоотведение
Произведены работы по расчистке ливневой канализации в х.Черноморском по улице Советов, протяженностью 300 метров, на что из местного бюджета было выделено 84,9 тыс.руб
Организована система отвода бытовой канализации с обустройством септика в клубе х.Евсеевский.
В декабре 2016 года подано исковое заявление в Крымский районный суд о признании права муниципальной собственности на бесхозяйную вещь – сети водоотведения в п.Южный протяжённостью 1553 м.



Благоустройство.
Уборкой ТБО на территории поселения занимается ООО «Чистый город»
В настоящее время с жителями поселения заключено 854 договора на вывоз твёрдых бытовых отходов.
В 2016 году в поселении ликвидировано 14 стихийных свалок, вывезено  свыше 900 м3 мусора, на что было затрачено 622 тыс.руб. 
Скошено 53 га сорной растительности. Затраты на покос сорной растительности составили 577 тыс.руб.
В х.Новотроицкий и в п.Южный производилась санитарная обрезка, кронирование и вырубка 141 дерева и кустарников. На эти работы из местного бюджета было затрачено  368,8 тыс.руб.
За активное участие в наведении санитарного порядка выражаю слова благодарности жителям поселка Южный Порфиленко Виктору Николаевичу и Рубцову Владимиру Владимировичу.
Установлена автобусная остановка в п.Южном и х.Плавни, на что из местного бюджета было выделено 224 тыс.руб. 
Планируется установка остановочного комплекса в х.Весёлый.
Произведены работы по переносу ограждения кладбища х.Красного протяжённостью 50 м, на что из местного бюджета было выделено 76,4 тыс.руб.
В 2016 году произведена замена ограждения кладбища х.Новотроицкий протяжённостью 245 м, на что из местного бюджета выделено 905 тыс.руб.
Планируется произвести ограждение кладбища х.Весёлый.
Приобретены и установлены детские горки и качели в хуторах Новотроицкий и Евсеевский, на что из местного бюджета было выделено 46 тыс.руб. 
Для покоса сорной растительности, спила деревьев и кустарников приобретено 4 газонокосилки и 1 высоторез, на что из местного бюджета выделено 83 тыс.руб.
В этом году будет приобретён мотоблок с навесным оборудованием для покоса сорной растительности и уборки снега в зимний период, на что в местном бюджете предусмотрено 160 тыс.руб.
В 2017 году на мероприятия по благоустройству, озеленение населенных пунктов и кронирование деревьев Южного сельского поселения запланировано 3 млн. 450 тыс. руб.

Системы наружного освещения
Объекты систем наружного уличного освещения находящиеся в собственности администрации Южного сельского поселения Крымского района по договору подряда обслуживает ООО «Крымскагропромэнерго». Ежегодная сумма затрат, за потребленную энергию и техническое обслуживание сетей наружного освещения, составила 165,4 тыс.руб.
	Произведена установка 25 светильников уличного освещения от счётчиков собственников домовладений, на что из местного бюджета выделено 254 тыс.руб.
	В 2017 году планируется установить 50 светильников, на что в местном бюджете предусмотрено 500 тыс.руб.
	Силами Крымским РЭС отремонтировано 11 трансформаторных подстанций и заменено 15.6 км электросетей.
	
Социальная политика
Приоритетными направлениями в социальной политике для администрации поселения остается здравоохранение, образование и социальная защита.

Здравоохранение
Охрана здоровья населения имеет особую социальную значимость.
На территории поселения размещена врачебная амбулатория и 4 фельдшерско-акушерских пункта.
Администрацией поселения оказывалась помощь в благоустройстве и наведении санитарного порядка на территории ФАП и офиса врача общей практики.
Необходимо решить вопрос об открытии аптечного пункта в поселении и стоматологического кабинета.

Культура.
2016 год был насыщен событиями общественной и культурной жизни всего поселения. На территории поселения расположено 2 сельских клуба и один Социально-культурный центр, 5 библиотек.
Основными направлениями работы сельских клубных учреждений являлись нравственное, физическое, патриотическое и познавательное воспитание. Эта работа осуществлялась в соответствии с утвержденным календарным планом.
 Творческие коллективы поселения приняли участие в Муниципальных программах: «Дети Крымского района», «Старшее поколение», «Молодёжь Крымского района», «Духовно-нравственное воспитание детей и молодежи, развитие и укрепление семейных традиций в Крымском районе», «Противодействие наркомании и незаконному обороту наркотических средств в Крымском районе». 
Поселение приняло активное участие в таких культурно массовых мероприятиях как: Атамань, День урожая, День молодежи, День района. 
Творческие коллективы поселения были награждены дипломами и почетными грамотами: «В семье единой», «Беби-бум», «Корзина изобилия-2016», «Крымский каравай - 2016», «За эффективную реализацию государственной молодежной политики на территории муниципального образования Крымский район в рамках празднования Дня молодежи России», «Патриотизм Российской молодежи», «За большой вклад и участие в развитии культуры поселения» и т.д.
Проведено торжественное мероприятие, посвященное празднованию дня основания поселения, на котором были отмечены лучшие люди поселения. Вручены грамоты и ценные подарки.
Все мероприятия проводятся с активным участием молодежи и учащихся школ.
На базе Социально-культурного центра х.Черноморский Южного сельского поселения работают 11 кружков и 15 клубных формирований. Численность молодёжи, участвующих в кружковой и спортивно-массовой работе, в 2016 году составила 435 человек.
Лучшие представители Красненского хуторского казачьего общества были отмечены благодарственными письмами с проведением концертной программы «Славим казачество». 
В летний период при учреждениях культуры работали четыре детские площадки и четыре дворовые площадки, на которых было трудоустроено 14 подростков.
В клубе х.Новотроицкий был выполнен ремонт фасада, кровли, замена окон и дверей на сумму 986 тыс. руб. 
	Окончен ремонт клуба и библиотеки х.Евсеевский с заменой полов, потолка, внутренней отделки и благоустройство прилегающей территории на что из местного бюджета выделено 3 млн. 877 тыс.руб.
	За активное участие в обустройстве прилегающей территории клуба выражаю слова благодарности жителям хутора Евсеевский Сулеймановой Людмиле Ивановне, Долгополовой Татьяне Михайловне, Санжаровской Екатерине Михайловне.
Приобретена мебель и музыкальное оборудование в клуб и библиотеку х.Евсеевский, на что из местного бюджета выделено 503,4 тыс.руб
Библиотеки хуторов Красный и Черноморский подключены к сети Интернет, на что из федерального бюджета выделено 131 тыс.руб
Установлено защитное ограждение вокруг здания аварийного клуба в п.Южный, на что из местного бюджета выделено 366 тыс.руб.

Образование
На территории поселения расположено 3 общеобразовательных школы, с численностью 352 учащихся и одно детское дошкольное учреждение с численностью 50 списочных мест. Общее число педагогического персонала 44 человека. 
В школах осуществляется подвоз учащихся из близлежащих населенных пунктов. 
В 2016 году при помощи краевых властей получено два новых школьных автобуса.
Во всех школах в установленные сроки был проведен косметический ремонт.
В МБУ ООШ №23 х.Красный установлено ограждение протяженностью 150 метров за счет средств бюджета Крымского района.
Депутат Государственной думы Демченко И.И оказал помощь по ремонту спортивного зала и асфальтирования территории МБУ ООШ № 22.
Силами Красненского хуторского казачьего общества начат капитальный ремонт кабинета труда в МБУ ООШ № 66. 
Администрация Южного сельского поселения оказала помощь в организации покоса сорной растительности на стадионах и прилегающей к учебным заведениям территории и спилу аварийных деревьев.
В МБДОУ №15 планируется изготовление ПСД на подключение к газопроводу и строительство пристройки на 400 м2.

Спорт
На территории поселения действуют три физкультурно-оздоровительных клуба: «Атлет», «Рыболов», «Белая ладья». Спортсмены нашего поселения участвуют в районных соревнованиях. Общее число занимающихся спортом 1184 человека из них 5 инвалидов. 
В 2016 году по сравнению с 2015 годом увеличилась численность населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом. Доля населения, занимающегося спортом в 2016 году, составляет 27,2%, это выше показателя 2015 года на 0,6%.
 В районных соревнованиях под лозунгом «К победе все вместе» наше поселение заняло 1-е место по рыбной ловле и второе место в спартакиаде среди команд района.
В 2016 году на развитие спорта и физической культуры освоено 50 тыс.руб., приобретён спортинвентарь.
 Планируется строительство спортивно-игровой площадки и ограждение стадиона, с установкой лавочек в п.Южный на сумму 3 млн. руб.

Общественная безопасность:

В Южном сельском поселении действует Совет по профилактике правонарушений, который организует эту работу непосредственно на месте. За 12 месяцев 2016 года проведено 12 заседаний Совета профилактики. Рассмотрено 55 граждан, из них состоящих на профилактическом учете 45 человек, ранее судимых 4, несовершеннолетних 9.
	По итогам 12 месяцев 2016 года на территории Южного сельского поселения зарегистрировано 47 преступления (АППГ -43) (+4). 
За 2016 год на территории Южного сельского поселения Крымского района проведено 13 выходов рейдовых групп по реализации Закона Краснодарского края № 1539, За прошедший год в ходе проведения рейдовых мероприятий выявлены 2 (АППГ -2) несовершеннолетних нарушившие закон.
Инспектором ОПДН совместно со специалистами администрации, социальным работником проводятся рейды по неблагополучным семьям, в которых имеются несовершеннолетние дети, родители которых воспитанием детей не занимаются, проводятся мероприятия по профилактике преступлений, совершаемых в отношении детей. Инспектор ОПДН проводит профилактическую работу и в школах. 
На территории Южного сельского поселения проживают 14 семей, состоящих на всех видах учета:
Находящиеся в трудной жизненной ситуации – 5 семей: Цемик А.С., Цемик Е.С., Глазко Т.И., Дихаминджия Е.О.
Социально опасном положении – 1: Панова Н.А. и Ерилов В.А.
	Состоящие на учете в ОПДН ОМВД по Крымскому району - Быкова Е.В., Ветвицкая Н. В., Глуховченко И. Г. и Мазий П.Л., Еськина И. А., Никитин В.Г., Переходченко Н. Н., Постовая Н. Н., Савчук А.Л., Снимщикова В.А.
	Многодетным семьям, нуждающимся в твердом топливе, были предоставлены дрова: Гулинян А.Р. х.Евсеевский, ул.Набережная, д.1, Кобизевой Л.В. х.Евсеевский, пер.Школьный, д.5. Восемнадцати семьям с несовершеннолетними детьми, предоставлены канцелярские принадлежности.
	Несовершеннолетним, состоящим на учете и многодетным семьям с несовершеннолетними детьми, вручены новогодние подарки. Оказана помощь по акции «Вторые руки». Дети принимали участие в Новогодних утренниках и елках. Оказывается содействие и организация отдыха, оздоровления детей из семей, находящихся в социально опасном положении или трудной жизненной ситуации, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, также несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете субъектов системы профилактики. Несовершеннолетние дети из семей, находящихся в социально опасном положении или трудной жизненной ситуации, привлекаются к занятиям в художественных, технических, спортивных и других клубах, кружках, секциях.	В местах нахождения несовершеннолетних - в клубах Южного сельского поселения Крымского района проведено 22 профилактических мероприятия по пресечению распространения наркотиков, пьянства и алкоголизма, проводятся конкурсы наглядной агитации «Нет наркотикам!», читаются лекции.
На территории поселения преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних в 2016 году, не зарегистрировано. 
Усилен контроль за качеством и проведением мероприятий антинаркотической направленности.
Регулярно проводятся собрания с общественностью, для проведения разъяснительной работы по сбору и предоставлению информации в компетентные органы обо всех фактах незаконного оборота наркотических средств и их прекурсоров.
	В соответствии с Федеральным законом от 02 апреля 2014 года №44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории поселения зарегистрировано «Общественное объединение правоохранительной направленности Южного сельского поселения Крымского района».
	На территории поселения проживают 30 граждан, вынужденно покинувших территорию Украины. Им организована регулярная доставка гуманитарной помощи Красного креста в виде продуктовых и гигиенических наборов.

Казачество
В целях профилактики правонарушений среди несовершеннолетних функционируют казачьи классы. В школе № 23 х.Красный более 15 казачат и в школе № 66 х.Евсеевский более 50. 
Казачата принимали участие в краевых строевых смотрах и соревнованиях в г.Краснодаре, активно участвуют в районных и поселенческих спортивных мероприятиях, организовывают походы в музеи и экскурсии, поездки к местам боевой славы.
Ребятами поддерживается санитарный порядок на Братских могилах в х.Евсеевский и х.Красный.
Казаками для учащихся школ организовываются классные часы на тему здорового образа жизни, вреде курения и употребления наркотиков.
 	Совместно с казаками Красненского хуторского казачьего общества, сотрудниками отдела МВД России по Крымскому району, членами ООС «Общественного объединения правоохранительной направленности Южного сельского поселения Крымского района» проводятся межведомственные рейды в рамках реализации Закона Краснодарского края № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений, несовершеннолетних в Краснодарском крае». Посещение несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете, по месту жительства. 
	Осуществляются мероприятия по выявлению и предотвращению незаконной миграции на территории поселения, рейдовые мероприятия по выявлению очагов произрастания дикорастущей конопли.	Казаками совместно с участковым уполномоченным полиции осуществляются выезды по заявлениям к гражданам. На период проведения выборов казаки обеспечивают правопорядок на избирательных участках.
	Казаки принимали участие в различных спортивных мероприятиях, благоустройстве, подготовке и проведении праздничных мероприятиях посвященных дню образования Южного поселения.
	Выражаю слова благодарности казакам Красненского хуторского казачьего общества Сниховскому Антону Владимировичу и Воробьеву Валерию Валерьевичу.

Совет
В своем выступлении остановлюсь на работе Совета Южного сельского поселения Крымского района.
	В 2016 году было проведено 17 сессий Совета, на которых принято 56 муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, деятельности муниципальных учреждений и другие.
Депутаты активно работают с администрацией поселения, принимают участие в проведении сходов граждан, рассмотрении обращений граждан. Совместно с квартальными решают многие проблемы жителей, принимают активное участие в работе ТОСов. Отличной оценке в работе заслуживают такие депутаты, как Хоженцев В.Г., Гусев В.И, Ярыш Н.В, Кузьменко Г.В, Химич В.Д, Салата С.И. 
 Одним из важнейших направлений в деятельности Совета является проводимая совместно с администрацией поселения работа по внесению изменений и дополнений в бюджет Южного сельского поселения. Дополнительно поступившие средства направлялись на финансирование защищенных статей бюджета, реализацию целевых программ, реализацию социальных гарантий различным категориям граждан, предусмотренных федеральным и краевым законодательством. 

Территориальное общественное самоуправление
	Первыми помощниками местной власти во всех вопросах, благоустройства, санитарного состояния являются органы территориального общественного самоуправления.
	На территории поселения осуществляют свою деятельность 7 ТОСов. Работая в тесном контакте со специалистами администрации, депутатами, они занимаются благоустройством населенных пунктов, оказанием помощи в сборе налогов, информирования населения по всем вопросам текущей жизни поселения. Хочется поблагодарить председателей ТОС, квартальных поселения за участие и организацию субботников в населенных пунктах.
Хочется отметить, что многие жители без напоминаний поддерживают санитарный порядок возле домовладений, своевременно убирают мусор, дрова, складируют стройматериалы, косят траву.
	Решением Совета Южного сельского поселения № 129 от 21 декабря 2016 года «О победители конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» Южного сельского поселения Крымского района в 2016 году» определен ТОС № 2 х.Веселый, председатель Варина Е.В.
Рассмотрение обращений граждан.
Важным направлением в работе администрации является работа с письменными  и устными обращениями граждан.
В 2016 году от жителей поселения поступило 79 письменных обращений, в том числе из администрации края 44, ответы на которые даны в установленные законом сроки.
Рассмотрено 11 обращений комиссионно с выездом на место.
Главой поселения принято 33 граждан, по вопросам:
- газификации;
- ремонта дорог;
- благоустройства населенных пунктов;
- улучшения жилищных условий;
- водоснабжения;
- электроснабжения,
- уличного освещения;
- спила деревьев;
- качества воды;
- оформление земельных участков;
- по получению субсидий на постройку теплиц;
- оказание материальной помощи.
Принято 5 звонков по телефону «Горячая линия».
Гражданам даны соответствующие разъяснения и консультации. 
Поступило поручений главы муниципального образования Крымский район -87, которые исполнены в срок и в полном объеме.
Специалистами администрации выдано 1265 справок, в том числе 40 о наличии ЛПХ.
По результатам устных обращений письменные заявления не поступали.
За отчетный период повторных обращений нет.
Все обращения регистрируются, рассматриваются специалистами администрации комиссионно с выездом на место, с привлечением соответствующих служб и организаций района.
Работа администрации поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Совета Южного сельского поселения, с администрацией района, жителями поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории поселения, индивидуальными предпринимателями. 

Принято постановлений – 293
Распоряжений – 107
Из них НПА - 84

	В завершении своего доклада выражаю благодарность депутату Государственной думы Ивану Ивановичу Демченко, администрации Краснодарского края в лице губернатора Вениамина Ивановича Кондратьева, депутату Законодательного собрания Краснодарского края Игорю Александровичу Лобач, администрации и Совету муниципального образования Крымский район, депутатам районного и местного Совета, специалистам администрации Южного сельского поселения, председателям ТОС, руководителям предприятий, учреждений, осуществляющим свою деятельность на территории поселения, в решении вопросов местного значения, благоустройства территории поселения и вопросов, касающихся повседневной деятельности администрации.


