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ОТЧЕТ

ГЛАВЫ ЮЖНОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

«ОБ ИТОГАХ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2018 ГОД И ЗАДАЧАХ НА ПРЕДСТОЯЩИЙ ПЕРИОД 2019 ГОДА»
Добрый день, уважаемые Сергей Олегович, депутаты Совета Южного сельского поселения, участники открытой сессии, дорогие земляки, коллеги, гости!

В 2018 году на территории Южного сельского поселения Крымского района была проведена большая работа по социально-экономическому развитию, благоустройству территории, организации отдыха и занятости населения.

В демографической обстановке поселения по-прежнему наблюдается тенденция увеличения численности постоянного населения, так за 2018 год в поселении родилось 33 малыша. 

Общая численность населения составила 4429 человек.     

Численность умерших снизилась на 3 человека. Средняя продолжительность жизни в поселении составляет 75 лет.
Трудоспособное население составляет 2 081 человек, что составляет 47% от общей численности населения. 

Уровень безработицы за отчетный период составил 0,1%, при среднем районном уровне 0,3 %.
В числе первоочередных задач нам следует продолжить работу по созданию условий для занятости и увеличению доходов населения. 

БЮДЖЕТ ПОСЕЛЕНИЯ

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.

В 2018 году консолидированный бюджет Южного сельского поселения составил 33 520 611 руб., из которых собственные налоговые и неналоговые поступления - 25 357 314 руб., что составляет 100.9 % исполнение плана, краевые средства – 7 958 тыс. руб. Это позволило в полном объёме выполнить запланированные обязательства перед населением. 

За аналогичный период прошлого года, консолидированный бюджет Южного сельского поселения составлял 26 666,5 тыс. руб., из них краевые средства – 2 098,5 тыс. руб.
В структуре доходов местного бюджета основная сумма поступлений приходится на 3 доходных источника:

- налог на доходы физических лиц 6 033 952 рублей;

- земельный налог 15 361 586,84 рублей;

- доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты 2 239 832, 73 рублей.

Все запланированные налоговые поступления получены.

По состоянию на декабрь 2018 года задолженность (недоимка) по земельному налогу физических лиц составила   2 094 063 руб., по налогу на имущество 525 504 руб. 

В 2018 году проведено 10 заседаний комиссий по мобилизации доходов, выдано 405 приглашений на сумму 858 475,67 руб., из них фактически перечислено в бюджет 299,6 тыс. руб. 

Проводятся адресные обходы задолжников, с разъяснительной работой и выяснением причин неуплаты, вручаются квитанции и приглашения на комиссию по мобилизации доходов.

Население информируется о сроках уплаты налогов посредством размещения тематических плакатов и буклетов в общественных местах, видеороликов в социальных сетях и на официальном сайте администрации.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

На территории Южного сельского поселения функционируют 10 сельскохозяйственных предприятий, 20 крестьянско - фермерских хозяйств. Общая площадь сельскохозяйственных угодий составляет 10250 Га, из них пашни – 9128 Га. 

Также на территории расположены 910 ЛПХ, занимающихся товарным производством. Продукция, произведенная малыми формами хозяйствования, реализуется на рынках и сельскохозяйственных ярмарках.

Крупными сельскохозяйственными предприятиями являются СПК «Росинка», ТиВ «Левченко и К°», ИП «Арсёнов», ООО «Луч» выращивающие, в основном, зерновые культуры. Также в поселении есть такие предприятия как ООО «Агросоюз» и ООО «Крымские зори», которые  производят овощеводческую продукцию, картофель, зеленый горошек, томаты, лук, капусту.  Все предприятия стабильно развивающееся. Выращенная продукция реализуется в Центральном и Южном федеральных округах нашей страны.

Показатели собора урожая озимых в 2018 году составили 40 центнеров с гектара.

В 2018 году в рамках мероприятия «Содействие развитию агропромышленного комплекса государственной программы Краснодарского края кооператив «Казачий» получил грантовую поддержку из средств краевого бюджета на модернизацию плодоовощного хранилища на общую сумму 29,640 тыс. руб.

В рамках реализации мероприятий краевой целевой программы «Развитие малых форм хозяйствования АПК на территории Краснодарского края» нашим жителям выплачено субсидий на сумму 614 250 руб.

За отчетный период оформлены документы на получение субсидий на общую сумму 2 111 100 руб., из них 25 000 руб. -  возмещение части затрат на реализованное мясо; 125 000 руб. -  возмещение части затрат приобретение телят, 1 961 100 руб. - возмещение части затрат на строительство теплиц.

Завершена работа по инвентаризации земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 10 250 Га, из них пашни 9 128 Га. 

Количество земель, подлежащих признанию невостребованными (выморочные доли), составило 624,83 Га.

ЗЕМЛИ И ЖИЛОЙ ФОНД 

В 2018 году общая площадь жилого фонда Южного сельского поселения Крымского района составила 92, 147 тыс. м2. Из них: 85,812 тыс. м2 - индивидуальные жилые строения и 6,335 тыс. м2 - многоквартирные дома (18 домов). За отчетный период за счет уточнения и инвентаризации прибыло 1,098 тыс. м2. 

Во втором полугодии 2018 года проведены собрания собственников жилых помещений в 4 многоквартирных домах, в которых был выбран способ управления МКД.

Заключены договора на техническое облуживание и ремонт внутридомового и внутриквартирного газового оборудования МКД, имеющих газовое оборудование.

В 2018 году активно проводилась работа по инвентаризации земель, располагающихся на территории Южного сельского поселения. 

Поставлены на кадастр зеленые зоны в количестве 7 единиц во всех населенных пунктах. 

Продолжается работа по оформлению невостребованных долей изготовлено исковое заявление в суд по участкам находящимся в границах ТОО «Горизонт» в количестве 66,68 Га. Совместно с Крымским городским поселением опубликован список невостребованных земельных долей, находящихся в границах бывшего Колхоза имени Ленина, которые в последующем могут быть признаны муниципальной собственностью общей площадью 559 Га.

Проводится работа по оформлению спортивной площадки в поселке Южном. На сегодняшний день получено постановление о предоставлении земельного участка в постоянное (бессрочное) пользование.

Также ведется работа по оформлению земельных участков для строительства скважины в х. Евсеевском и очистных сооружений в п. Южном.

Систематизирована работа в Государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства «ГИС ЖКХ». Актуализирован жилой фонд Южного сельского поселения. В 2018 году все обязательства были выполнены в установленный срок.

ЖИЛИЩНО-КОМУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

В зоне постоянного внимания администрации поселения находятся проблемы организации жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и санитарного состояния территории. Расходы местного бюджета на жилищно-коммунальное хозяйство составили 4 749 317,89 руб.,  из которых 4 200 000,00 руб. составила оплата проектно-сметной документации проект газопровода высокого давления х. Черноморский. Строительство газопровода запланировано на второе полугодие 2019 года. 

Также, в 2019 году запланирована работа по газификации ул. Северной в п. Южный. 

РЕКОНСТРУКЦИЯ ДОРОЖНОЙ СЕТИ

За 2018 год на территории Южного сельского поселения проведен ряд мероприятий, по содержанию и ремонту дорог общего пользования местного значения. 

Произведены работы по гредированию и подсыпке щебнем:

х. Новотроицкий (ул. Зеленая, ул. Полевая, ул. Островского, ул. Шоссейная, ул. Пушкина) – 120 м3.

х. Евсеевский (ул. Школьная, ул. Гагарина, ул. Крупской, ул. Кирова) – 100 м3.

х. Весёлый (ул. Крупской, ул. Комарова) – 40 м3.

В х. Красном по ул. Школьной и в пер. Школьном проведен ямочный ремонт гранулятом  дорожного полотна в асфальтовом исполнении.

В п. Южном, х. Новотроицком произведена подсыпка участков подъездных дорог к территориям кладбищ.

Произведена подсыпка щебнем для организации парковочного пространства в х. Красном перед территорией МБОУ ООШ №23 по улице Школьной, в х. Новотроицком, по улице Шоссейной (территория сельского клуба).

В х. Красный по ул. Железнодорожной, по ул. Школьной и в пер. Школьном и в х. Евсеевском по ул. Набережной произведена нарезка дренажных канав и обочин. 

Заменены дорожные знаки по ул. Центральной в пос. Южном и ул. Школьной в х. Красном.

Во втором квартале 2018 года на территории поселения НАО Крымским ДРСУ был произведен ремонт дорожного полотна в асфальтовом исполнении на участке трассы краевого значения х. Новотроицкий – п. Южный (от трассы г. Крымск – г. Славянск-на-Кубани) протяженностью 1,2 км. 

Совместно с НАО Крымское ДРСУ составлены дефектные акты и произведены сметные расчеты по ремонту асфальтового покрытия улиц Шоссейная, Молодежная, Водников, Новая, Широкая в пос. Южном, а также ремонту улицы Железнодорожной в х. Красном в щебеночном исполнении в целях вступления в краевую программу в 2019 году.

Также, в 2019 году Славянским филиалом Краснодарского филиала ГК «Российские автомобильные дороги» запланирован ремонт дорожного полотна от трассы г. Крымск – г. Славянск-на-Кубани до х. Черноморский.

В 4 квартале 2018 года произведен ремонт дорог  общего пользования местного значения в асфальтовом исполнении по ул. Центральной и пер. Почтовом п. Южный  в рамках предоставления субсидий из краевого бюджета местным бюджетам на условиях софинансирования общей протяженностью 525 м.

Общий объем финансирования объектов составил -  3 049 тыс. руб., из которых краевой бюджет составил 1 984,3 тыс. руб. и 1 064,7 тыс. руб. – местный бюджет.

ВОДОСНАБЖЕНИЕ

В настоящее время водоснабжение населённых пунктов осуществляется собственными водозаборными скважинами и ГУП «Троицкий групповой водопровод». Общая протяжённость 58 км, в том числе Троицкого группового водопровода 20 км. На территории поселения имеется шесть водозаборных скважин. Водоснабжение осуществляется посредством водопроводных сетей, износ которых, к сожалению, согласно обследованию, составляет 75 %. 

Произведена замена участка водопровода протяжённостью 200 метров в х. Черноморский по ул. Советов. Заменено 150 метров трубы в х. Веселый.

В пос. Южном, х. Красном, х. Евсеевском и х. Черноморском установлены пожарные гидранты. 

 В 2019 году планируется замена участков водопровода в х. Веселом по ул. Крупской и ул. Комарова и в пос. Южном по ул. Молодежной.

В 2019 году, совместно с ООО «Водоканал Крымск» и администрацией поселения запланирована замена водопроводной сети в х. Веселом по ул. Крупской (500 м.) и ул. Комарова (800 м.), в п. Южном по ул. Молодежной – 880 м.

Проблемным вопросом остается качество подачи воды из скважин в х. Евсеевском и х. Красном и п. Южном.

ВОДООТВЕДЕНИЕ

В 2018 году произведены работы по нарезке ливневых канализаций:

х. Красный, ул. Школьная - 0,3 км.
х. Красный, ул. Железнодорожная - 1,15 км.
х. Евсеевский, ул. Набережная - 1 км.
Крымским районным судом признано право муниципальной собственности на бесхозяйные канализационный сети в пос. Южном протяженностью 1 км. 550 м. 

В 2019 году на территории п. Южного запланированы работы по изготовлению проектно-сметной документации на строительство модульных очистных сооружений и участию в краевой программе.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В 2018 году на территории Южного сельского поселения было вывезено 176 м3 мусора. Из них 71,4 м3 – это 34 стихийные несанкционированные свалки. Вопросы уборки, как придомовой территории, так и мест общественного пользования стоит остро. Сотрудники администрации постоянно напоминают о необходимости соблюдения санитарного порядка, о запретах на складирование ТБО и создании несанкционированных свалок. 

Уборкой ТБО на территории поселения занимается ООО «Мойдодыр», с 1 января 2019 года, являющийся Региональным оператором по вывозу ТКО на территории Южного сельского поселения. Совместными усилиями определены контейнерные площадки на территории населенных пунктов, начата работа по заключению договоров с местными жителями и юридическими лицами.

С начала года активно работает административная комиссия. За текущий период было выписано 38 предписаний на устранение нарушений правил благоустройства.  17 нарушений устранено в установленный срок, направленно на рассмотрение в административную комиссию 12. Работа в данном направлении продолжается.

В 2018 году в целях эффективной реализации Правил благоустройства Южного сельского поселения систематически проходят различные мероприятия, такие как субботники, экодесанты, мониторинг санитарного состояния общественных и придомовых территорий «Санитарная пятница», в которых активно принимают участие работники учреждений, индивидуальные предприниматели и местные жители. 

С апреля по октябрь 2018 года была организована работа по покосу сорной растительности в населенных пунктах сельского поселения, особое внимание уделялось санитарному состоянию гостевых трасс. 

Серия субботников прошла в рамках Всекубанского субботника с 30 марта по 30 апреля 2018 года. Еженедельно проводилась уборка мест общественного пользования, побелка деревьев, ликвидация стихийных свалок. 7 апреля в п. Южном прошла экологическая акция «Чистый берег», в рамках которой была расчищена береговая линия пруда от сорной растительности, аварийных деревьев и налетного мусора.

В преддверии празднования Дня Победы произведен ремонт объектов культурного наследия. 

В п. Южном на Братской могиле произведена замена тротуарной плитки, высажены туи, можжевельник, установлено уличное освещение (подсветка и фонари), обновлены надписи на плитах. 

В х. Красном на Братской могиле советских воинов-минометчиков была произведена укладка тротуарной плитки, установлены бордюры, высажены многолетники.

На памятнике в х. Черноморском высажены ивы, туи и можжевельник.

С начала 2018 года производится работа по санитарной обрезке, кронированию и вырубке деревьев и кустарников.  

На кладбищах поселения завершаются работы по расчистке территории от сорной растительности и деревьев. В х. Евсеевском проведены берегоукрепительные работы на основной дороге при подъезде к кладбищу.

Совместно с Крымским РЭС в х. Евсеевском по ул. Крупской, ул. Школьной и в п. Южном по ул. Водников, ул. Широкая, пер. Новом произведено санитарное кронирование деревьев под линией ВЛ-04. По ул. Привольной, ул. Молодежной и ул. Шоссейной, в х. Черноморском по ул. Дружбы – санитарное кронирование и обрезка. Совместно с ООО «Славянский тарный завод» и Крымским РЭС начата ликвидация аварийных деревьев вдоль трассы г. Крымск – х. Красный, и в хуторах Красный и Черноморский.

В июне 2018 года администрацией поселения был приобретен аппарат для переработки порубочных остатков.

Силами КФХ и ИП в п. Южном активно проходит создание парковой зоны. На сегодняшний день проведены работы по расчистке озера специальной техникой, санитарному кронированию деревьев, завершены берегоукрепительные работы, отсыпан и распланирован грунт по всей территории парка. Нарезана и отсыпана щебнем (84м³) дорожно-тропиночная сеть. Проводится укладка и монтаж кабеля под освещение (25 фонарей), установка бордюрного камня, укладка тротуарной плитки.

В 2018 году большое внимание уделялось гостевым трассам. Установлена гостевая стела перед въездом в п. Южный и высажено 60 однолетних растений. 

В феврале в хуторе Евсеевском проведены работы по подключению высокоскоростного интернета, а в декабре, совместно в ПАО Ростелеком, в п. Южный проведена линия оптоволоконной связи для подключения к сети Интернет.

В первом полугодии силами КФХ Фероян проведен ремонт автобусной остановки в х. Черноморском. 

В х. Веселый по просьбе жителей, на территории детской площадки установлен теневой навес.

1 июня 2018 года, в день защиты детей, при поддержке депутата ЗСК Николая Петровича Кравченко, торжественно открыта детская площадка в х. Черноморском по ул. Дружбы стоимостью 152 тыс. руб.
В ноябре 2018 года выполнен ремонт в помещении библиотеки и кабинете участкового уполномоченного полиции в пос. Южном. На территории библиотеки х. Красного установлены ограждение и сплит-система силами ООО «Агро-Союз», в лице директора Левченко Владимира Георгиевича.
Ведутся работы по реконструкции футбольного поля в пос. Южный по ул. Широкой: отсыпан и распланирован грунт, расчищена и подготовлена почва к высеву газона весной 2019 года. Необходимо провести работы по установке ограждения.

В преддверии празднования Дня Южного сельского поселения на центральной площади п. Южного были установлены Доска Почета и флагштоки. 

В новогодние и рождественские праздники центральную площадь украшала новогодняя елка.

В 2019 году запланирована установка остановочных павильонов в х. Красном и создание пешеходной зоны по ул. Адагумской. На краевой дороге г. Крымск – г. Славянск-на-Кубани планируется установка остановочного комплекса близ х. Веселый.

УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

Объектам систем наружного уличного освещения уделялось большое внимание. Из местного бюджета в 2018 году на повышение качества уличного освещения было затрачено 942,3 тыс. руб. Затраты на оплату за потребленную электроэнергию наружного уличного освещения составили 203,7 тыс. рублей.

Произведена установка 60 светильников уличного освещения от приборов учета собственников домовладений, на что из местного бюджета израсходовано 246 тыс. рублей.

Установлена линия уличного освещения по ул. Школьная в х. Евсеевском.

Заменены светильники по ул. Центральной и на Братской могиле в пос. Южном. 

Установлены фонари на учреждениях культуры. 

Совместно с Крымским РЭС усилена работа по привлечению граждан к участию в программе ПАО «Кубаньэнерго» по замене сетей электроснабжения по выпадающим доходам.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

На территории Южного сельского поселения расположена 1 амбулатория и 4 ФАПа (х. Евсеевский, х. Красный, х. Черноморский, х. Новотроицкий).

В амбулатории и ФАП систематически проводятся мероприятия по диспансеризации, прием граждан осуществляет передвижной флюрограф. 

Администрацией поселения оказывалась помощь в благоустройстве и наведении санитарного порядка на территории ФАПа и офиса врача общей практики. Силами ГБОУЗ «Крымская центральная районная больница» было установлено ограждение из метолопрофиля вокруг амбулатории п. Южного, осуществлена отсыпка щебнем парковочной зоны.  

ОБРАЗОВАНИЕ

На территории Южного сельского поселения Крымского района расположены 3 общеобразовательные школы с численностью   402 учащихся и 1 учреждение дошкольного образования, которое посещает 72 ребенка.

29 января 2018 года в поселке Южном состоялось открытие двухэтажной пристройки к детскому саду № 15 на 65-ть мест. 
Строительство нового корпуса началось весной 2017 года, возведен он за счет средств депутата Государственной Думы Российской Федерации Ивана Ивановича Демченко. На внутреннюю отделку пристройки, обустройство дополнительных теневых навесов, ремонт фасадов имеющихся зданий и кровли основного корпуса из бюджета Крымского района было выделено порядка 9,5 миллионов рублей.

21 февраля 2018 года в хуторе Евсеевский Южного сельского поселения прошло торжественное мероприятие, посвященное присвоению казачьей образовательной организации МБОУ ООШ №66 имени начальника Георгиевского (Липкинского) поста, сотника Ефима Горбатко. 
Во втором полугодии 2018 года проведен капитальный ремонт спортивных залов МБОУ ООШ № 22 и 66. В МБОУ ООШ № 66 необходим ремонт кровли и замена окон, а в МБОУ ООШ № 23 – капитальный ремонт котельной.
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ
На территории Южного сельского поселения функционируют два физкультурно - оздоровительных клуба: «Атлет» и «Белая ладья». Совместно с ДСШОР «Ровесник» на территории поселения открыта секция футбола, создан футбольный клуб «Южный», в который ведется набор игроков, а также поиск спонсора для дальнейшей жизнедеятельности клуба. В 2018 году спортивным инструктором было проведено 21 физкультурно-спортивное мероприятие с привлечением различных групп населения. Доля населения, регулярно занимающегося физической культурой и спортом составила 49,1% от общего числа населения, что на 21,9% выше показателей 2017 года.
В 2018 году на развитие спорта и физической культуры было израсходовано 162,6 тысячи рублей.
Спортсмены поселения приняли участие во всех 9 этапах районных спортивных состязаний «К победе все вместе!» среди сельских поселений муниципального образования Крымский район, а также в Кубке губернатора Краснодарского края по мини-футболу и уличному баскетболу. 

Жители п. Южного - Гзогян Стелла и Мушулов Константин выступили в ХХI сельских играх Кубани.   

35 человек стали участниками краевого зимнего фестиваля ГТО. Всего в Южном сельском поселении в возрастной категории от 18 лет и старше, зарегистрировано 135 человек, сдающих ВСК «ГТО». 

В планах на 2019 год разработка проекта спортивной площадки в п. Южном, приобретение инвентаря и оборудования для проведения поселенческих и районных соревнований, занятий в клубах по месту жительства.

Главной же задачей на 2019 год является увеличение числа жителей, систематически занимающихся физической культурой и спортом, выполнение разрядных нормативов по видам спорта, и, конечно, достижение высших спортивных результатов в соревнованиях различного уровня.

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА
Реализация государственной молодёжной политики на территории поселения осуществляется посредством организации и проведением ряда мероприятий в рамках программы «Молодежь Южного сельского поселения». В 2018 году на эти цели заложено 490 тыс. руб., что на 225,7 тыс. руб. больше показателей 2017 года, проведено более 100 мероприятий. 

С января на территории поселения начал работу специалист по работе с молодежью. 

Молодежь Южного сельского поселения приняла активное участие в ежегодном месячнике оборонно-массовой и военно-патриотической работы «Овеяна славой Родная Кубань», краевых акциях «Согреем сердца ветеранов», «Дорогами Славы», гражданской кампании «Георгиевская лента», творческих мероприятиях, встречах с представителями духовенства, а также в мероприятиях, приуроченных к памятным датам России, Кубани, района и поселения, федеральных, краевых и муниципальных конкурсах, сменах и форумах. 

Возобновил работу клуб по месту жительства «Молодая семья», ведущий свою деятельность на базе МКУ «СКЦ х. Черноморского». 26 мая состоялось первое установочное заседание.  
Начал работу молодежный Совет при главе Южного сельского поселения Крымского района. 19 июня прошло первое заседание Совета, в состав которого вошли самые активные представители молодежи в возрасте от 14 до 35 лет. Председателем Совета избрана учащаяся МБОУ ООШ № 66 Виноградова Маргарита. 

В рамках летней оздоровительной кампании 2018 года на трудоустройство несовершеннолетних было израсходовано 88,1 тыс. руб.  Всего, в летний период трудоустроено было 32 человека в возрасте от 14 до 17 лет включительно (12 человек организаторы досуга на молодежных площадках и 20 человек у представителей КФХ, ведущих свою деятельность на территории поселения).

1 июля 2018 года в п. Южном впервые проведен День молодежи России.

В рамках ЛОК-2018 представители молодежи Южного сельского поселения приняли участие в муниципальныхсменах, в краевом тематическом лагере «Славянская кругосветка» - 10 человек (3 человека состоят на учете) в возрасте от 14 до 18 лет. Совершеннолетние представители молодежи в возрасте от 18 до 29 лет приняли участие в муниципальных форумах «Время молодых» (10 человек), «Крымский район – перекресток времен» (5 человек), а также специалист по работе с молодежью Южного сельского поселения приняла участие во Всероссийском образовательном форуме «Территория смыслов на Клязьме» в августе 2018 года и молодежном форуме Южного федерального округа «Ростов - время возможностей
Хотелось бы отметить мероприятия в рамках Всемирного дня борьбы со СПИДом. Совместно с ГБУЗ «Крымская ЦРБ» были проведены уроки половой грамотности для учащихся старших классов, а в амбулатории п. Южного прошла лекция о тематике дня, которую посетили представители семей, находящихся на учете в органах системы профилактики и имеющие статус ТЖС. 
В 2018 году на территории Южного сельского поселения зарегистрировано 8 волонтеров, 2 из которых отмечены благодарственными письмами главы муниципалитета. 

Показатели реализации государственной молодежной политики на территории Южного сельского поселения Крымского района были отмечены как одни из лучших на территории муниципалитета в 2018 году.
КУЛЬТУРА

На территории поселения расположено 3 сельских клуба и один Социально-культурный центр, 5 библиотек. Дом культуры в п. Южном требует капитального ремонта. 

Прошедший год был насыщен яркими событиями общественной и культурной жизни всего поселения. 

С каждым годом расширяется круг участников мероприятий. В 2018 году в учреждениях культуры проведено более 500 мероприятий, в которых приняли участие более 4000 тысяч человек.

В учреждениях культурно-досугового типа Южного сельского поселения функционируют 11 кружков и 15 клубных формирований. Численность молодёжи, участвующих в кружковой и спортивно-массовой работе, в 2018 году составила 1028 человек. 

Центральной темой 2018 года стало празднование 75-й годовщины освобождения Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков и окончанию битвы за Кавказ. 

Творческие коллективы поселения были награждены дипломами и почетными грамотами: «В семье единой», «Беби-бум», «Дед Мороз -2019» «За большой вклад и участие в развитии культуры поселения».

Во всех населенных пунктах поселения прошли Дни хуторов, завершившиеся масштабным празднованием дня поселения, в рамках которого был подготовлен комплекс мероприятий: конкурсы «Папа, мама, я – дружная семья», «Киндербайк», впервые проходящего на территории поселения конкурса «Дом образцового содержания», победителям которого были вручены ценные подарки. 
В преддверии празднования Нового года силами работников учреждений культуры, во всех клубах и СКЦ поселения проведена Ёлка главы поселения. Завершили Новогодние и Рождественских каникулы народные гулянья на центральной площади поселка Южного. 

В рамках реализации мероприятий государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры», на условиях софинансирования, в ноябре-декабре проведен ремонт кровли здания МКУ «СКЦ х. Черноморского Южного сельского поселения». Также, проведены внутренние ремонтные отделочные работы, устранены замечания в соответствии с предписанием пожарного надзора. Всего на вышеуказанные мероприятия было израсходовано – 4 027 581 руб. (1 331 981 руб. – из местного бюджета и 2 695 600 руб. из краевого бюджета.

- внутренние отделочные работы составили – 348 053 руб.;

- устранение предписаний пожарного надзора – 344 695 руб. 

В 2019 году запланирован ремонт памятников в х. Евсеевском, х. Новотроицком и х. Черноморском.
ОБЩЕСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

В Южном сельском поселении действует территориальная комиссия по профилактике правонарушений, которая организовывает эту работу непосредственно на месте. За двенадцать месяцев 2018 года проведено тринадцать заседаний комиссии по профилактике. Рассмотрено 27 граждан, из них: ранее судимых – 2, состоящих на профилактическом учете – 7, поднадзорных – 6, несовершеннолетних – 5. 
За 2018 года на территории Южного сельского поселения проведено 13 выходов рейдовых групп по реализации Закона Краснодарского края от 21.07.2008 г. № 1539-КЗ, за прошедший год в ходе рейдовых мероприятий выявлены 5 (АППГ 3) (+2) несовершеннолетних, нарушивших закон.

Инспектором ОПДН совместно со специалистами администрации, социальным работником проводятся рейды по семьям, в которых родители воспитанием детей не занимаются; проводятся мероприятия по профилактике  преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних. Инспектор ОПДН проводит профилактическую работу в школах.

На территории Южного сельского поселения проживают 12 семей, состоящих на всех видах учета:

Несовершеннолетним, состоящим на учете и многодетным семьям, вручены новогодние подарки. Оказана помощь в рамках акции «Вторые руки». Дети принимали участие в новогодних утренниках и елках. 

На территории поселения преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних в 2018 году не зарегистрировано. 

Усилен контроль над качеством проведенных мероприятий антинаркотической направленности.

Регулярно проводятся собрания с общественностью для проведения разъяснительной работы по сбору и предоставлению информации в компетентные органы обо всех фактах незаконного оборота наркотических средств.

На территории поселения зарегистрирована общественная организация «Добровольная народная дружина Южного сельского поселения Крымского района»  Командир ДНД – Сниховский А.В. 


В 2018 в рамках реализации муниципальной программы «Общественная безопасность» выделено 34.7 тыс. руб. В рамках действия данной подпрограммы увеличено количество рейдовых мероприятий.

На территории поселения действует межведомственная рабочая группа для проведения мероприятий по противодействию незаконной миграции.  За 2018 год проведено 11 рейдовых мероприятий, проверено 55 иностранных граждан и лиц без гражданства; отработано мест возможного пребывания иностранных граждан и лиц без гражданства – 36. 

В 2018 году на территории Южного сельского поселения осуществляет свою деятельность участковый уполномоченный инспектор Ходикян Ашот Карапетович. 

ТОРГОВЛЯ 

На территории поселения действуют 12 торговых предприятий. Оборот розничной торговли поселения в 2018 году составил 48,4 млн. руб. Чтобы решить проблему некачественной продукции, с руководителями торговых объектов, регулярно проводятся совещания, на которых доводятся требования санитарного законодательства и законодательства в сфере защиты прав потребителей. 

В декабре 2018 года проведен конкурс на лучший украшенный объект торговли к празднованию Нового года. Победителем стала ИП Безуглая. Хотелось бы отметить, что предприниматели Безуглая и Фомина делают добро для жителей поселков, за счет личных средств снижая цену на продаваемый хлеб на 5 рублей.

На территории поселения организована работа двух социальных рядов, расположенных в х. Новотроицкий. 

СОВЕТ ЮЖНОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

В своем выступлении остановлюсь на работе Совета Южного сельского поселения Крымского района.


В 2018 году было проведено 15 сессий Совета, на которых принято 48 муниципальных правовых акта по вопросам местного значения, деятельности муниципальных учреждений и другие.

Депутаты активно работают с администрацией поселения, принимают участие в проведении сходов граждан, рассмотрении обращений граждан. Совместно с квартальными Совет решает многие проблемы жителей.

Отличной оценки в работе заслуживают такие депутаты, как Ярыш Наталья Викторовна, Кузьменко Галина Викторовна, Салата Сергей Иванович, Горбань Александр Викторович, Варина Елена Владимировна. 

 В 2019 году на территории поселения пройдут выборы депутатов в Совет Южного сельского поселения, по итогу которых будет сформирована новая команда ответственных, патриотически настроенных депутатов.

ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ И ОБЩЕСТВЕННОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Первыми помощниками местной власти во всех вопросах, благоустройства, санитарного состояния являются органы территориального общественного самоуправления.
На территории поселения осуществляют свою деятельность 7 ТОСов. Работая в тесном контакте со специалистами администрации, депутатами, они занимаются благоустройством населенных пунктов, оказанием помощи в сборе налогов, информирование населения по всем вопросам текущей жизни поселения. Хочется поблагодарить председателей ТОС, квартальных поселения за участие и организацию субботников в населенных пунктах.
Решением Совета Южного сельского поселения «О победителе конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» Южного сельского поселения Крымского района в 2018 году» определен ТОС № 3 х. Евсеевский, председатель Фоменко Татьяна Ивановна. По итогу муниципального конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» занял третье место.

ОБРАЩЕНИЯ ЖИТЕЛЕЙ, ВСТРЕЧИ И СХОДЫ ГРАЖДАН

Важным направлением в работе администрации является работа с письменными  и устными обращениями граждан.

В 2018 году от жителей поселения поступило 73 письменных обращений, в том числе из администрации края 30, ответы на которые даны в установленные законом сроки.

Рассмотрено 19 обращений комиссионно с выездом на место.

Главой поселения принято 29 граждан, по различным вопросам.

Поступило 66 поручений главы муниципального образования Крымский район, которые исполнены в срок и в полном объеме.

Специалистами администрации выдано 1314 справок, в том числе 58 о наличии ЛПХ.

Проведено 17 сходов граждан.
Принято:

394 постановления;
149 распоряжений;
из них 69 правовых актов.
В декабре 2018 года Первичным отделением Крымского местного отделения ВПО «ЕДИНАЯ РОССИЯ» была подана заявка на участие в конкурсе общественных проектов первичных отделений Партии. На конкурс был заявлен проект «Благоустройство территории клуба х.Евсеевский, который включает в себя создание комфортной зоны отдыха из 4 тематических зон. На сегодняшний день проект прошел краевой отбор и направлен на рассмотрение в организационный комитет в г. Москва.

Все самые актуальные новости Южного сельского поселения систематически публикуются на страницах официальных аккаунтов поселения в социальных сетях «Вконтакте», «Одноклассники», «Инстаграм». В комментариях граждане активно обсуждают события, происходящие в поселениях и муниципалитете, оставляют обращения, высказывают свое мнение, тем самым помогая улучшить качество работы администрации и смежных структур, быстрее выявлять наиболее острые социальные проблемы.

Начал функционировать новый сайт поселения: обновлено оформление страниц, структурирована информация.

С июля 2018 года начат выпуск газеты «Южный вестник», тираж которого составляет 500 экземпляров. 

Совместно с председателями ТОС ведется работа по созданию единого информационного канала Южного сельского поселения Крымского района с целью оповещения населения по средствам СМС.  Формируются базы мобильных номеров для рассылки смс оповещения о ЧС, мероприятиях и иных массовых событиях.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ОБЩЕСТВЕННЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ

В 2018 году администрация Южного сельского поселения проводила активное взаимодействие с общественными организациями, осуществляющими свою деятельность на территории Крымского района. 

Красненское хуторское казачье общество считается одним из лучших в Крымском районе. На протяжении более 20 лет, атаманом которого является настоящий патриот своей малой родины Салата Сергей Иванович. 

Сегодня в обществе состоят порядка 120 казаков. Это люди, которые не только помогают соблюдать порядок в поселении, но и воспитывают патриотизм в подрастающем поколении.

Совместно с казаками Красненского хуторского казачьего общества, сотрудниками отдела МВД России по Крымскому району, членами ООС «Общественного объединения правоохранительной направленности Южного сельского поселения Крымского района» проводятся межведомственные рейды в рамках реализации Закона Краснодарского края № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений, несовершеннолетних в Краснодарском крае». Посещение несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете, по месту жительства. 

Осуществляются мероприятия по выявлению и предотвращению незаконной миграции на территории поселения, рейдовые мероприятия по выявлению очагов произрастания дикорастущей конопли.
 Регулярно проводятся заседания правления Красненского хуторского казачьего общества, на которых обсуждаются проблемные вопросы поселения.

Казаки принимают активное участие в различных спортивных мероприятиях, подготовке и проведении праздничных мероприятиях.

Систематически проводятся мероприятия с Крымским районным Советом ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов. Ветераны проводят уроки мужества в образовательных организациях поселения, принимают участие в массовых мероприятиях. Отдельные слова благодарности хотел бы выразить председателю Совета ветеранов Южного сельского поселения Беленькой Валентине Алексеевне. Не смотря на проблемы со здоровьем, этот замечательный человек активно участвует в жизни поселения.
Плодотворное взаимодействие осуществляется с Краснодарской краевой общественной поисковой организацией «Кавказ».  В феврале 2018 года в клуб х. Евсеевского поисковиками были переданы экспонаты для создания филиала музея «Прорыв «Голубой линии» и организации уголка Воинской Славы. 

Активно набирает обороты Всероссийское детско-юношеское военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ». На сегодняшний день в ряды Юнармейцев стремиться вступить 18 представителей молодежи Южного сельского поселения в возрасте от 14 до 16 лет. 

На территории Краснодарского края активно развивается агротуризм. Администрация поселения начала активное взаимодействие с представительством «Ресурсного центра развития сельского (аграрного) туризма в Краснодарском крае» в Крымском районе  и приняла участие в конкурсе «Караван агротуризма-2018», а в конкурсе «Лучший глава сельского поселения» в номинации «Перспективы развития поселения в сфере туризма» Южное сельское поселение одержало победу.

Совместно с представительством Ресурсного центра осуществлены выезды по территории поселения, намечен план совместной деятельности. 

Хотелось бы выразить благодарность депутату Государственной Думы Демченко Ивану Ивановичу, депутату Законодательного собрания Краснодарского края Николаю Петровичу Кравченко,  главе муниципального образования Крымский район Сергею Олеговичу Лесь, председателю Совета депутатов муниципального образования Крымский район Юшко Андрею Владимировичу, депутатам Лихману Андрею Тихоновичу и Мирошниченко Николаю Сергеевичу, депутатам и специалистам администрации Южного сельского поселения,  председателям ТОС, руководителям предприятий, учреждений, осуществляющим свою деятельность на территории поселения, в решении вопросов местного значения, благоустройства территории поселения и вопросов, касающихся повседневной деятельности администрации. Отдельную благодарность выражаю руководителю КФХ «Арсенов» Арсенову Геннадию Афанасьевичу, руководителям ООО «Агро-Союз» Левченко Владимиру Георгиевичу и Абардом Владимиру Михайловичу, руководству товарищества «Левченко» и Ко», руководителю ООО «Луч» Лешко Людмиле Ивановне, Фероян Азизу Джамаловичу, Ермолаеву Олегу Викторовичу,  Безуглой Любовь Григорьевне, ООО «Крымские зори» в лице Кононенко Алексея Борисовича и Овагян Карена Амбарсумовича, ООО «СПК ФЕНИКС» в лице генерального директора Дубинского Александра Марковича, а также Братко Александра Сергеевича и Шебанова Ильи Владимировича за вклад в развитие поселения, продуктивное взаимодействие и неравнодушное отношение к жизни земляков.

Дорогие земляки! Этот год был не простым для всех нас. Много сделано, но многое еще предстоит. Многие из вас вкладывают энергию, знания, опыт, свой труд в развитие Южного сельского поселения. На сегодняшний день командой администрации совместно с жителями сделано многое: наши хутора преображаются, становятся лучше и красивее. Но много работы еще впереди. Благодарю каждого из вас за помощь, которую вы оказываете нашему поселению своим трудом! Надеюсь, что энергия сельчан и их вклад в развитие и процветание родного поселения никогда не иссякнут.

Свое выступление хотелось бы закончить словами российского писателя, сатирика Михаила Задорнова: «Чтобы жить в цивилизованной стране, не надо уезжать из России. Тем более, делать в ней революцию. Просто не мусори, не матерись, начни ездить по правилам на дорогах не давай взяток и не бери, не пей алкоголь и не кури, не изменяй любимому человеку, уважай культуру и учи историю отчизны, уважай стариков и сам не заметишь, как окажешься в цивилизованном государстве».
Спасибо за внимание!

