ЕЖЕГОДНЫЙ ОТЧЕТ ГЛАВЫ ЮЖНОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРЫМСКОГО РАЙОНА «О СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ ЗА 2019 ГОД И ЗАДАЧАХ НА ПРЕДСТОЯЩИЙ ПЕРИОД 2020 ГОДА»
Добрый день, уважаемые Сергей Олегович, Андрей Владимирович, депутаты Совета Южного сельского поселения, ветераны, братья казаки, участники открытой сессии, дорогие земляки, коллеги, гости!
2020 год ознаменован празднованием 75-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Данная тематика затронет все сферы деятельности администрации. Подготовка к праздничным мероприятиям наступившего года была начата нами уже в ушедшем 2019 году.

В 2019 году общая численность населения увеличилась на 90 человек и составила 4519 человек.     

Средняя продолжительность жизни в поселении составляет 75 лет.
Трудоспособное население составляет 2 094 человек, 47% от общей численности населения. 

Уровень безработицы за отчетный период составил 0,1% при среднем районном уровне 0,3 %.
В числе первоочередных задач нам следует продолжить работу по созданию условий для занятости и увеличению доходов населения.
БЮДЖЕТ ПОСЕЛЕНИЯ

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.

Анализ состояния доходной части бюджета поселения за 2019 год показал: 

В 2019 году консолидированный бюджет Южного сельского поселения составил 49 млн. 199 тыс. руб., из которых собственные налоговые и неналоговые поступления – 28 312 928, 74 руб., что составляет 101.1 % исполнение плана и на 2 955 614 руб. больше показателей прошлого года, краевые средства – 21 млн. 986 тыс. руб. Это позволило в полном объёме выполнить запланированные обязательства перед населением. 
В структуре доходов местного бюджета основная сумма поступлений приходится на 3 доходных источника:

- налог на доходы физических лиц 7 451 336, 13 рублей;

- земельный налог 14 969 153, 37 рублей;

- доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты 2 560 495, 75 рублей.

Все запланированные налоговые поступления получены.
Прирост НДФЛ составил порядка 6 млн. руб. за счет деятельности ООО СПК «Феникс».
В 2019 году получено 740,2 тыс. руб. компенсационной стоимости за вырубку зеленых насаждений в х. Новотроицком.
За отчетный период проведено 7 заседаний комиссий по мобилизации доходов, выдано 183 приглашений на сумму 382 810,34 руб., из них фактически перечислено в бюджет 169,6 тыс. руб. 
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
На территории Южного сельского поселения функционируют 10 сельскохозяйственных предприятий, 20 крестьянско - фермерских хозяйств. Общая площадь сельскохозяйственных угодий составляет 10250 Га, из них пашни – 9128 Га. 

Также на территории расположены 910 ЛПХ, занимающихся товарным производством. Продукция, произведенная малыми формами хозяйствования, реализуется на рынках и сельскохозяйственных ярмарках.

Крупными сельскохозяйственными предприятиями являются СПК «Росинка», ТиВ «Левченко и КО», КФХ «Арсёнов», ООО «Луч» выращивающие, в основном, зерновые культуры. Также в поселении есть предприятие как ООО «Агросоюз» который производит овощеводческую продукцию. Все предприятия стабильно развивающееся. Выращенная продукция реализуется на территории Краснодарского края.

Высокие показатели сбора урожая показали сельхоз предприятия: собрано озимых 65,4 центнеров с гектара.
Государственную поддержку развития малых форм хозяйствования получили 8 человек в сумме 1 млн. 712 тыс. 50 руб., в том числе: 
6 человек теплицы ЛПХ на сумму 603 тыс. 450 руб.; 
1 человек теплицы КФХ 1 млн. 84 тыс. 300 руб.; 
1 человек ЛПХ (мясо КРС) 24300 руб. 

Площадь построенных теплиц в 2019 году равна 580 м2
Сельскохозяйственные предприятия дают возможность быть трудоустроенными более 250 жителям поселения.

На территории Южного сельского поселения осуществляет деятельность кооператив «Казачий», специализирующийся на выращивании плодовых и овоще-бахчевых культур. Количество пайщиков в настоящее время составляет 15 человек.  В рамках краевой программы поддержки начинающих кооперативов СПСК «Казачий» получил грант, на развитие материально-технической базы, в сумме 29 640 тыс. руб. 

За счет средств гранта кооператив приобрел оборудование и автотранспортное средство.

В 2019 году, в рамках Кубанской ярмарки, Южное сельское поселение заняло 2 место в конкурсе «Лучшее поселение по развитию малого предпринимательства в АПК» в Южно-предгорной природно-климатической зоне.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ ФОНД 
В 2019 году общая площадь жилого фонда Южного сельского поселения Крымского района составила 92, 147 тыс. м2. Из них: 85,812 тыс. м2 индивидуальные жилые строения и 6,335 тыс. м2 многоквартирные дома (18 домов).

Продолжается работа по оформлению невостребованных долей, подготовлено исковое заявление в суд по участкам, находящимся в границах ТОО «Горизонт». Совместно с Крымским городским поселением опубликован в газете «Призыв» список невостребованных земельных долей, находящихся в границах бывшего Колхоза имени Ленина, которые в последующем могут быть признаны муниципальной собственностью общей площадью 559 га.

ЖИЛИЩНО-КОМУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
В зоне постоянного внимания администрации поселения находятся проблемы организации жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и санитарного состояния территории.

Общие расходы местного бюджета на жилищно-коммунальное хозяйство в 2019 году составили 23 685 374 руб.
ГАЗИФИКАЦИЯ
На сегодняшний день продолжаются работы по строительству подводящего газопровода высокого давления к х. Черноморский и газопровода низкого давления. В 2019 году на строительство 1 этапа затрачено 20 834 628 руб., из них 3 млн. 168 тыс. руб. из местного бюджета.

ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО
В 2019 год на территории Южного сельского поселения проведен ряд мероприятий, по содержанию и ремонту дорог общего пользования местного значения. 
В течение 2019 года были проведены работы по грейдированию следующих автодорог в населенных пунктах:

х. Красный - ул. Железнодорожная, дорога к с/т «Железнодорожник»;
х. Черноморский - ул. Мира, ул. Синева;
х. Новотроицкий - ул. Полевая, ул. Островского, пер. Заречный, ул. Новая, ул. Северная;

х. Евсеевский - ул. Гагарина, ул. Крупской, ул. Набережная, ул. Кирова; 

х. Плавни - ул. Огородная.

Отсыпаны щебнем:

х. Красный - ул. Железнодорожная;
х. Черноморский, ул. Победы, ул. Ленина;
х. Плавни, ул. Огородная, ул. Садовая;
х. Новотроицкий, ул. Шоссейная, ул. Восточная, ул. Западная, ул. Колхозная, пер. Садовый, ул. Садовая;

пос. Южный, ул. Северная, ул. Привольная, ул. Новая;
х. Евсеевский, ул. Гагарина, ул. Крупской;
х. Веселый, ул. Комарова, ул. Заречная.


Силами представителей бизнеса, при поддержке главы муниципалитета Сергея Олеговича Лесь, построен мост к СНТ «Железнодорожник»: выполнена замена свай, залита бетонная подушка, установлены металлические балки. 

В декабре 2019 года в министерство транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края подана заявка получение средств на софинансирование бюджетных обязательств на ремонт дорог местного значения в асфальтовом исполнении. В рамках краевой программы получена субсидия в размере 5,6 млн. руб. для ремонта ул. Шоссейной в п. Южный протяженностью 935 м.

Ведутся переговоры с ООО «Ространсмодернизация» по вопросу обслуживания автопутепроводов в х. Красный и х. Черноморский и передачи их в собственность краевых структур.

Проблемным вопросом остается ремонт автодороги от трассы г. Крымск – х. Евсеевский до п. Южный. 
Наиболее острой проблемой является отсутствие тротуара в х. Красный по ул. Адагумской и ограничение скоростного режима в х. Черноморском и х. Красном. 
ВОДОСНАБЖЕНИЕ
В настоящее время водоснабжение населённых пунктов осуществляется собственными водозаборными скважинами и ГУП «Троицкий групповой водопровод». Общая протяжённость 58 км, в том числе Троицкого группового водопровода 20 км. На территории поселения имеется шесть водозаборных скважин. В 2019 году осуществлен капитальный ремонт артезианской скважины, глубиной 250 метров в х. Евсеевском общей стоимостью 1,961 млн. руб., в том числе 294 тыс. руб. из местного бюджета.
Произведена замена участка водопровода протяжённостью 200 метров в х. Черноморском по ул. Советов и 350 метров по ул. Крупской в х. Веселый.

Начаты работы по подготовке технической документации для вступления в краевую программу с целью капитального ремонта артезианских скважин в х. Красном и пос. Южном, а также капитального ремонта сетей водоснабжения в хуторах Красный, Евсеевский и п. Южный.
ВОДООТВЕДЕНИЕ
На территории Южного сельского поселения произведены работы по расчистке ливневой канализации протяженностью более 10 км, в том числе:
Проведена расчистка существующих и нарезка новых ливневых канализаций, общей протяженностью более 9 км:

х. Красный, ул. Адагумская, ул. Железнодорожная;
х. Евсеевский, ул. Набережная;
х. Черноморский, ул. Мира, ул. Победы. 

За отчетный период на реализацию вышеуказанных мероприятий было затрачено 233 тыс. руб.

В 2019 году начато оформление земельного участка для строительства новых очистных сооружений в пос. Южном, а также направлен запрос на получение коммерческого предложения на изготовление ПСД.
УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ
Объекты систем наружного уличного освещения находятся в собственности администрации Южного сельского поселения Крымского района. Из местного бюджета в 2019 году на повышение качества уличного освещения было затрачено 1 182 тыс. руб. Затраты на оплату за потребленную электроэнергию наружного уличного освещения составили 257 тыс. руб.
Совместно с Крымским РЭС проведена работа по выравниванию опор уличного освещения вдоль дороги г. Крымск-х. Новотроицкий – х. Веселый.
Построена линия уличного освещения по ул. Шоссейной и пер. Почтовому в пос. Южном. С целью оптимизации расходов, производится переход на современные светодиодные энергосберегающие светильники.
По поручению главы района С.О. Лесь, начато строительство линий уличного освещения на ул. Железнодорожной в х. Красном и ул. Солнечной в х. Плавни.

Запланировано строительство линий уличного освещения в пос. Южном по ул. Молодежной, Новой, Водников, Широкой, Веселой, в х. Новотроицком по ул. Шоссейной, Восточной, Новой, Союзной, Западной, Колхозной, Набережной, Зеленой.
Совместно с Крымским РЭС усилена работа по привлечению граждан к участию в программе ПАО «Кубаньэнерго» по замене сетей электроснабжения по выпадающим доходам. По данной программе на сегодняшний день построены линии электроснабжения по ул. Железнодорожной в х. Красном и ул. Крупской х. Евсеевский. Работа в данном направлении будет продолжена и в 2020 году.
БЛАГОУСТРОЙСТВО
В 2019 году на территории Южного сельского поселения было вывезено 201 м3 мусора. Из них 94 м3 – 42 стихийные несанкционированные свалки. Вопросы уборки как придомовой территории, так и мест общественного пользования стоит остро. 
Уборкой ТБО на территории поселения занимается ООО «Мойдодыр». 
На территории Южного сельского поселения активно осуществляет деятельность административная комиссия. Основным направлением деятельности является контроль выполнения Правил благоустройства поселения. За отчетный период было выписан 21 протокол и 36 предписаний на устранение нарушений правил благоустройства.  Оплачено штрафов на сумму 28 826 руб. Работа в данном направлении продолжается.
Систематически проходят различные мероприятия, такие как субботники, экодесанты, мониторинг санитарного состояния общественных и придомовых территорий «Санитарная пятница», в которых активно принимают участие работники учреждений, индивидуальные предприниматели и местные жители. 
С апреля по октябрь 2019 года была организована работа по покосу сорной растительности во всех населенных пунктах сельского поселения.

В 2019 году большое внимание уделялось гостевым трассам. В весенне-осенний период производилась побелка первой линии деревьев в х. Новотроицком, х. Красном, х. Евсеевском и п. Южном.
С начала 2019 года производится работа по санитарной обрезке, кронированию и вырубке деревьев и кустарников.  В населенных пунктах поселения произведено санитарное кронирование деревьев под линией ВЛ-04.

На кладбищах поселения завершены работы по расчистке территории от сорной растительности и деревьев. В х. Евсеевском на кладбище установлено новое ограждение. 

В соответствии с поручением главы муниципального образования Крымский район С.О. Лесь, в преддверии Всероссийской переписи населения, в начале, конце и на пересечении улиц населенных пунктов поселения были установлены адресные аншлаги.
В преддверии летней оздоровительной кампании 2019 года администрацией Южного сельского поселения проведен текущий ремонт 4 детских площадок, расположенных на территории следующих населённых пунктов: х. Красный, х. Евсеевский, х. Новотроицкий, х. Веселый и х. Черноморском. 
8 июля, в День семьи, любви и верности, в п. Южный по ул. Северной прошло торжественное открытие детской площадки. Активное участие в ее установке приняли жители улицы. Инициативной группой была расчищена территория, распланирован грунт и песок, а также, совместно с рабочими администрации, установлены элементы площадки. 

27 августа 2019 года, в День х. Евсеевского, на территории клуба прошло торжественное открытие зоны отдыха. Проект был реализован за счет средств, полученных в рамках конкурса «Лучший орган ТОС». На территории клуба были установлены новые лавки, фонари, урны, тумбы с зелеными насаждениями, установлена беседка, высажены клены и туи. Стоимость проекта составила порядка 250 тыс. руб.
По поручению главы муниципалитета, на входе в парк п. Южного установлена арка с подсветкой. В новогодние и рождественские праздники центральную площадь украшала новогодняя елка и малые архитектурные формы с подсветкой в форме Луны.

В 2019 году администрация Южного сельского поселения подала заявку на участие в программе «Инициативное бюджетирование». Жителями п. Южный был поддержан проект по развитию прибрежной полосы озера в парковой зоне, а также установка арт-объектов. Общая стоимость проекта составит 1,2 млн. руб., в том числе: сумма потребности из краевого бюджета 903 тыс. руб., 204,6 тыс. руб. – местный бюджет, 50,4 тыс. руб. – средства представителей бизнеса, 42 тыс. руб. – средства населения.
Силами КФХ и ИП в х. Новотроицком возле ДК планируется строительство сквера, посвященного «75-летию Победы». Будут проведены работы по укладке бордюрного камня и тротуарной плитки на дорожно-тропиночной сети, установке лавок, урн, фонарей уличного освещения, высадке зеленые насаждения.
ОБРАЗОВАНИЕ
На территории Южного сельского поселения Крымского района расположены 3 общеобразовательные организации (МБОУ ООШ № 22, 23, 66) с средней численностью 130 человек и 1 учреждение дошкольного образования (МБДОУ ДС № 15), которое посещает 75 детей.

Благодаря главе района Сергею Олеговичу Лесь, в 2019 году в МБОУ ООШ № 23 частично заменены окна на металлопластиковые. В МБОУ ООШ № 22 и 66 проведен капитальный ремонт спортивных залов. Также в МБОУ ООШ № 66 установлен новый забор и крыльцо. 
Идет подготовка документов для подачи заявки на строительство пищеблока в МБДОУ ДС № 15 п. Южного и газификации учреждения.
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ
На территории Южного сельского поселения функционируют два физкультурно - оздоровительных клуба: «Атлет» и «Белая ладья». 

В 2019 году спортивным инструктором поселения Гзогян Стеллой Арутюновной было организовано 37 физкультурно-спортивно мероприятий с привлечением различных групп населения. 

Доля населения, регулярно занимающегося физической культурой и спортом составила 51 % от общего числа населения, что на 1,9 % выше показателей 2018 года.

В 2019 году на развитие спорта и физической культуры было израсходовано 256,7 тыс. руб.
По итогу районных спортивных состязаниях «К победе все вместе!» среди сборных команд сельских поселений муниципального образования Крымский район спортсмены поселения заняли 3 место. 
В 2019 году во ВСК «ГТО» в возрастной категории от 18 лет и старше было зарегистрировано 300 жителей Южного сельского поселения.

Спортивный инструктор поселения в составе команды Крымского района приняла участие в ХI Спартакиаде сборных команд органов исполнительной власти и структурных подразделений администрации Краснодарского края и «Сельских играх Кубани», была награждена благодарственным письмом «За значительный вклад в развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании Крымский район».

В планах на 2020 год остается установка волейбольной площадки, а также работа со спонсорами в установки воркаут площадки в парковой зоне п. Южный.

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА
Реализация государственной молодёжной политики на территории поселения осуществляется посредством организации и проведением ряда мероприятий в рамках программы «Молодежь Южного сельского поселения». В 2019 году на эти цели заложено 425 тысячи рублей, проведено более 100 мероприятий. 
7 февраля 2019 года на базе МБОУ ООШ № 66 впервые прошла муниципальная научно-практическая конференция «Казачество: прошлое, настоящее, будущее». Почетными гостями стали представители казачества, духовенства и общественные деятели не только Крымского, но и других районов Краснодарского края. Всего на конференции было рассмотрено 17 работ юных исследователей.
С 19 по 23 февраля 2019 года в Москве прошел финал IV-го Всероссийского конкурса «Делай, как я!» среди руководителей, педагогов (инструкторов) и воспитанников военно-патриотических объединений. В состав делегации финалистов конкурса от Краснодарского вошел и житель Южного сельского поселения, учащийся МБОУ ООШ №66 Игорь Ярыш.
По итогу ежегодного конкурса среди администраций поселений Крымского района на лучшую организацию работы в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы на территории Крымского района в 2019 году Южное сельское поселение заняло почетное 2 место. 
В рамках летней оздоровительной кампании 2019 года для организации трудовой адаптации несовершеннолетних было затрачено 106 тыс. руб. Всего в летний период 2019 года трудоустроено 28 человек в возрасте от 14 до 17 лет.
В рамках ЛОК-2019 представители молодежи Южного сельского поселения приняли участия в муниципальных и краевых сменах и форумах. В сентябре 2019 года также специалист по работе с молодежью приняла участие в молодежном форуме Южного федерального округа «Ростов 10».
1 июля 2019 года в п. Южном прошел День молодежи России, который включил в себя фестиваль красок и пенную дискотеку. 
Традиционным стало участие членов клуба «Молодая семья» в ежегодном краевом конкурсе среди клубов по месту жительства. В этом году клуб, ведущий свою деятельность на базе МКУ «СКЦ х. Черноморского» представила семья Татьяны и Юрия Королевых.

С целью развития межрегионального взаимодействия и обмена опытом, специалист по работе с молодежью приняла участие в Вахте Памяти «Кровь и слава Миуса», прошедшей в июле 2019 года в Куйбышевском районе Ростовской области.

Совместно с ГБУЗ «Крымская ЦРБ» и сотрудниками полиции, в образовательных организациях поселения и учреждениях культуры поселения систематически проводится консультативно-методический пункт «Спутник», основной целью которого являются беседы профилактической направленности.
В ноябре 2019 года специалист по работе с молодежью стала полуфиналистом краевого кадрового конкурса «Лидеры Кубани – движение вверх!».
По состоянию на декабрь 2019 года на территории поселения зарегистрировано 17 волонтеров. Более 30 молодых людей претендуют на получение Волонтерской книжки. Ребята проводят акции в поддержку чистоты, посещают ветеранов, оказывают помощь при проведении культурно-массовых мероприятий.
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ МКУ «СКЦ Х. ЧЕРНОМОРСКОГО ЮЖНОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ»
Развитие и организация культуры является неотъемлемой частью жизни и процветания Южного сельского поселения.
Организацию досуга, территории поселения обеспечивают 2 сельских клуба и один Социально-культурный центр. 
Более 50% составляют работники в возрасте до 35 лет. 

В соответствии с поручением Президента России, в 2019 года уровень зарплат работников учреждений культуры вырос на 106,7%. Это стало возможным благодаря получению дотации в размере 1,1 млн. руб. из районного бюджета.
Прошедший год был насыщен яркими событиями общественной и культурной жизни всего поселения. Нужно отметить, что число мероприятий в учреждениях культуры увеличилось и составило более 580, в которых приняли участие около 4500 тысяч человек. 

Основными показателями востребованности культурно-досуговых учреждений поселения остается работа клубных формирований, объединений и клубов по интересам. В 2019 году в учреждениях культуры работало 11 кружков и 15 клубных формирований различной направленности. Численность молодёжи, участвующих в кружковой и спортивно-массовой работе, составила 1028 человек. 
Поселение приняло активное участие в наиболее масштабных культурно массовых мероприятиях районных и краевых уровней. Неоднократно работники культуры представляли Крымский район на территории этнографического комплекса «Атамань». Творческие коллективы поселения были награждены дипломами и почетными грамотами за участие в таких мероприятиях как: «В семье единой», «Беби-бум», «Дед Мороз -2020», группа «Южане» стали лауреатом 1 степени муниципального фестиваля патриотической песни «Эхо Афганской войны». 

2019 год стал годом рождения гимна Южного сельского поселения. Автором слов стала жительница п. Южный Людмила Менадиева, музыки житель х. Черноморского Василий Бычков. 

Традиционными стали дни хуторов Южного поселения. В 2019 году, в рамках дня поселения впервые стартовал фестиваль «День варенья в Южном поселении».
В целях возрождения и сохранения национально-культурного наследия, развития межэтнических отношений на территории поселения были проведены фестивали «Армянской культуры» и «Кубанских традиций» при содействии Крымского армянской диаспоры и Красненского хуторского казачьего общества.

В преддверии празднования Нового года во всех клубах и СКЦ поселения проведена Ёлка главы Южного сельского поселения, где учащимся 1-х – 4-х классов было вручено 240 сладких подарков. Завершили Новогодние и Рождественские каникулы народные гулянья на центральной площади поселка Южного. 
Все мероприятия проводятся с активным участием молодежи и учащихся школ.
Совместно с образовательными организациями, в течение года проводятся мероприятия в рамках реализации Всероссийского культурно-образовательного проекта «Культурный норматив школьника».

В 2019 году воспитанница клуба х. Новотроицкого Беляева Злата стала лауреатом 3 степени фестиваля-конкурса «Балтийское созвездие». 4 воспитанника клуба х. Новотроицкого стали дипломантами разной степени VII регионального фестиваля творческих инициатив «Крылатые качели - 2019». Юными талантами успешно пройден тест в рамках Всероссийской культурно-просветительской акции «Культурный марафон».

Проведены внутренние ремонтные работы в МКУ «СКЦ х. Черноморского Южного сельского поселения»: произведена отделка холла, установлена новая мебель и сплит-система.
В октябре 2019 года, силами спонсоров, проведены работы по укреплению фундамента клуба п. Южный. На сегодняшний день ведется работа по изготовлению ПСД на капитальный ремонт здания.

При поддержке депутата Совета муниципального образования Крымский район Андрея Лихмана приобретены шторы в МКУ «СКЦ х. Черноморского Южного сельского поселения».

Подана заявка на участие в государственной программе Краснодарского края «Развитие культуры» на укрепление материально-технической базы на приобретение музыкального оборудования. 
МКУ «ЮЖНАЯ ПОСЕЛЕНЧЕСКАЯ БИБЛИОТЕКА»

Еще одним учреждением, осуществляющим деятельность по организации досуга населения на территории Южного сельского поселения Крымского района, является МКУ «Южная поселенческая библиотека», включающая в себя 5 библиотек.

В 2019 году библиотеку посетило 1245 человек. Проведено 245 тематических мероприятий, посвященных памятным датам, 
Книжный фонд составляет 50 475 книг. За отчетный период было выдано 12 249 книг.

В 2019 году проведен косметический ремонт помещения библиотеки в п. Южный: поставлена новая точка учета потребления электроэнергии, приобретены 15 стульев, мультимедийное оборудование.

В рамках реализации государственной программы Краснодарского края «Культура Кубани» в библиотеках Южного сельского поселения проведены мероприятия по подключению к сети «Интернет». Всего было затрачено 17 412 руб., в том числе субсидия из краевого бюджета составила 14,8 тыс. руб. 
ОБЩЕСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
В Южном сельском поселении действует территориальная комиссия по профилактике правонарушений, которая организовывает эту работу непосредственно на месте. За 2019 год проведено двенадцать заседаний комиссии по профилактике. Рассмотрено 34 гражданина, из них: ранее судимых – 3, несовершеннолетних – 4.
На территории поселения проживают 25 граждан, вынужденно покинувших территорию Украины. 
По итогам 12 месяцев 2019 года на территории Южного сельского поселения зарегистрировано 31 преступление (АППГ 33) (-2). 
За 2019 год на территории Южного сельского поселения проведено 12 выходов рейдовых групп по реализации Закона Краснодарского края от 21.07.2008 г. № 1539-КЗ, за прошедший год в ходе рейдовых мероприятий выявлены 2 (АППГ 5) (-3) несовершеннолетних, нарушивших закон.

Инспектором ОПДН совместно со специалистами администрации и социальным работником посещают неблагополучные семьи; проводятся мероприятия по профилактике преступлений, совершаемых в отношении  несовершеннолетними и профилактические беседы в образовательных организациях.

На территории Южного сельского поселения проживает 21 семья, состоящих на всех видах профилактического учета.
Несовершеннолетним, состоящим на учете, и многодетным семьям оказана помощь в подготовке к новому учебному году, вручены новогодние подарки. Оказана помощь в рамках акции «Вторые руки». Дети принимали участие в новогодних утренниках и елках. 
Усилен контроль над качеством проведенных мероприятий антинаркотической направленности.

Регулярно проводятся собрания с общественностью для проведения разъяснительной работы по сбору и предоставлению информации в компетентные органы обо всех фактах незаконного оборота наркотических средств.

На территории поселения зарегистрирована общественная организация «Добровольная народная дружина Южного сельского поселения Крымского района»,  командиром которой является Сниховский Антон Владимирович.


В 2019 году в рамках реализации муниципальной программы «Общественная безопасность», на цели которой в 2019 году выделено 31,7 тысяч рублей. 

На территории поселения действует межведомственная рабочая группа для проведения мероприятий по противодействию незаконной миграции.  За 2019 год проведено 11 рейдовых мероприятий, проверено 26 иностранных граждан и лиц без гражданства; отработано мест возможного пребывания иностранных граждан и лиц без гражданства – 23. 

С 2018 года на территории Южного сельского поселения осуществляет свою деятельность участковый уполномоченный инспектор Ходикян Ашот Карапетович. 
В 2019 году проведены работы по косметическому ремонту кабинета участкового в п. Южном: заменена проводка, проведены отделочные работы, установлен сейф, решётка, завезена мебель и орг. техника.
ЭКОНОМИКА 
На территории поселения действуют 12 торговых предприятий. Оборот розничной торговли поселения в 2019 году составил 52,3 млн. руб. Чтобы решить проблему некачественной продукции, с руководителями торговых объектов, регулярно проводятся совещания, на которых доводятся требования санитарного законодательства и законодательства в сфере защиты прав потребителей. 

В декабре 2019 года проведен конкурс на лучший украшенный объект торговли к празднованию Нового года. Победителями стали ИП Безуглая и ИП Фомина.

На территории поселения ведут работу 2 социальных ряда, расположенных в х. Новотроицкий.
На территории Южного сельского поселения свою деятельность осуществляет «Разъезд 9 км» Северо-Кавказской железной дороги. В декабре минувшего года был открыт железнодорожный вокзал с аналогичным названием. На сегодняшний день через железнодорожный вокзал проходят электропоезда с сообщением Краснодар-Анапа, поезда дальнего следования из Москвы и Санкт-Петербурга в Крым. Данная станция является единственным местом в крае, откуда граждане могут отправиться в Крым железнодорожным сообщением. Развитие инфраструктуры данного объекта даст большой толчок в развитии поселения. 
Активно ведется работа по развитию инвестиционной привлекательности территории, постоянно ведется поиск потенциальных инвесторов. Благодаря взаимодействию с Ресурсным центром развития сельского (аграрного) туризма, на территории поселения готовятся и реализуются проекты по развитию агротуризма в сельской территории.

С 2020 года на территории придорожного сервиса «Бродяга» будет работать ярмарка.

СОВЕТ ЮЖНОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

В своем выступлении остановлюсь на работе Совета Южного сельского поселения Крымского района.


В 2019 году было проведено 15 сессий Совета, на которых принято 59 муниципальных правовых акта по вопросам местного значения, деятельности муниципальных учреждений и другие.

Депутаты активно работают с администрацией поселения, принимают участие в проведении сходов граждан, рассмотрении обращений граждан. Совместно с квартальными Совет решает многие проблемы жителей.

Главным мероприятием в 2019 году стали выборы депутатов в Совет Южного сельского поселения, по итогу которых сформирована новая команда в количестве 15 ответственных, патриотически настроенных депутатов, 5 из которых являются молодыми. 4 депутата участвуют в созыве не первый раз. Депутат Совета Южного сельского поселения в январе 2020 года был избран ответственным секретарем Совета молодых депутатов муниципального образования Крымский район.

ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ И ОБЩЕСТВЕННОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ И РАБОТА С НАСЕЛЕНИЕМ
Первыми помощниками местной власти во всех вопросах, благоустройства, санитарного состояния являются органы территориального общественного самоуправления.
На территории поселения осуществляют свою деятельность 7 ТОСов. Работая в тесном контакте со специалистами администрации, депутатами, они занимаются благоустройством населенных пунктов, оказанием помощи в сборе налогов, информированием населения по всем вопросам текущей жизни поселения. Хочется поблагодарить председателей ТОС, квартальных поселения за участие в организации субботников в населенных пунктах.
Многие жители без напоминаний поддерживают санитарный порядок возле домовладений, своевременно убирают мусор, дрова.
В управление министерства юстиции Российской Федерации по Краснодарскому краю подано на рассмотрение заявление на регистрацию общественной организации «Территориальное общественное самоуправление» Южного сельского поселения Крымского района, в которую войдут все председатели ТОС и квартальные поселения. Регистрация общественной организации даст новые возможности для развития территории за счет участия в различных конкурсах, грантовой поддержке, получения субсидий. 
В 2018 году лучшим органом ТОС на территории поселения был определен ТОС № 3 х. Евсеевский (председатель Фоменко Татьяна Ивановна). По итогу муниципального конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» занял третье место. На средства, полученные по итогу конкурса, было проведено благоустройство территории клуба х. Евсеевского.

В 2019 году лучшим органом ТОС определен ТОС № 2 х. Веселый, председатель Варина Елена Владимировна. Заявка на участие направлена на муниципальный конкурс «Лучший орган территориального общественного самоуправления».
В июне 2019 года Южное сельское поселение приняло участие во Всероссийском конкурсе «Лучшая муниципальная практика» в номинации «Обеспечение эффективной «обратной связи» с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан к осуществлению местного самоуправления в иных формах» и заняло 3 место в Краснодарском крае. В 2020 году администрацией поселения также планируется подача 2 заявок в данном конкурсе.
ОБРАЩЕНИЯ ЖИТЕЛЕЙ, ВСТРЕЧИ И СХОДЫ ГРАЖДАН

Важным направлением в работе администрации является работа с письменными и устными обращениями граждан.

В 2019 году от жителей поселения поступило 78 письменных обращений, в том числе из администрации края 51, ответы на которые даны в установленные законом сроки.

Рассмотрено 10 обращений комиссионно с выездом на место.

Главой поселения принято 32 человека по различным вопросам.
Принято 10 звонков по телефону «Горячая линия».

Гражданам даны соответствующие разъяснения и консультации. 

Поступило 53 поручения главы муниципального образования Крымский район, которые исполнены в срок и в полном объеме.

Специалистами администрации выдано 1128 справок, в том числе 44 о наличии ЛПХ.

Проведено 17 сходов граждан.
Принято:

191 постановление;
127 распоряжений;
из них 167 правовых актов.
Все самые актуальные новости Южного сельского поселения систематически публикуются на страницах официальных аккаунтов поселения в социальных сетях. 
Начал функционировать новый сайт поселения.

Продолжен выпуск газеты «Южный вестник», тираж которого составляет 500 экземпляров. На сегодняшний день выпущено 5 номеров. 

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ОБЩЕСТВЕННЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ
В 2019 году администрация Южного сельского поселения проводила активное взаимодействие с общественными организациями.
Красненское хуторское казачье общество считается одним из лучших в Крымском районе. На протяжении более 20 лет, атаманом которого является  Салата Сергей Иванович. 

Сегодня в обществе состоят порядка 120 казаков. Казаки, совместно с сотрудниками отдела МВД России по Крымскому району, членами ДНД проводятся межведомственные рейды различной направленности, осуществляют охрану общественного порядка.
Систематически проводятся мероприятия с Крымским районным Советом ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.
Совместно со специалистом по работе с молодежью Южного сельского поселения, ветераны проводят уроки мужества в образовательных организациях поселения, принимают участие в массовых мероприятиях, воспитывая чувство патриотизма и любви к Родине в юных жителях поселения. Отдельные слова благодарности хотел бы выразить председателю Совета ветеранов Южного сельского поселения Беленькой Валентине Алексеевне. 

Плодотворное взаимодействие осуществляется с Краснодарской краевой общественной поисковой организацией «Кавказ», которой руководит Клименко Николай Николаевич. В рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы, поисковики провели образовательные уроки для учащихся школ поселения. В течение всего года оказывают консультативную и методическую поддержу.
В планах на 2020 год приоритетную позицию занимают вопросы ЖКХ:

1. Благоустройство Братских могил в х. Евсеевском и Новотроицком;

2. Строительство линии уличного освещения в х. Красный по ул. Железнодорожной;

3. Ремонт тротуара в х. Новотроицком по ул. Шоссейной;

4. Подготовка ПСД на ремонт здания клуба в п. Южный и СКЦ х. Черноморского;
5. Реализация мероприятий в рамках проекта «Инициативное бюджетирование»;
6. Строительство 2-го этапа и сдача в эксплуатацию газопровода в х. Черноморском;
7. Изготовление ПСД для строительства очистных в п. Южный;
8. Установка детских площадок в х. Новотроицком и Красном;

9. Участие в различных Всероссийских и краевых конкурсах;

10. Проведение фестивалей с целью развития инвестиционной привлекательности.

Хотелось бы выразить благодарность депутату Государственной Думы Демченко Ивану Ивановичу, депутату Законодательного собрания Краснодарского края Николаю Петровичу Кравченко, Андрею Евгеньевичу Горбань, Ивану Васильевичу Безуглому,  главе муниципального образования Крымский район Сергею Олеговичу Лесь, председателю Совета депутатов муниципального образования Крымский район Юшко Андрею Владимировичу, районным депутатам Лихману Андрею Тихоновичу, Мирошниченко Николаю Сергеевичу и Ниниеву Александру Анастасовичу, депутатам и специалистам администрации Южного сельского поселения,  председателям ТОС, руководителям предприятий, учреждений. 
Отдельную благодарность выражаю руководителю КФХ «Арсенов» Арсенову Геннадию Афанасьевичу, руководителю ООО «Агро-Союз» Левченко Владимиру Георгиевичу, руководству товарищества «Левченко» и Ко», Лешко Людмиле Ивановне, Фероян Азизу Джамаловичу, Ермолаеву Олегу Викторовичу, Абардом Владимиру Михайловичу, Безуглой Любовь Григорьевне, Сталоверову Игорю Ивановичу, ООО «Крымские зори» в лице Кононенко Бориса Тимофеевича и Овагян Карена Амбарсумовича, ООО «Росинка» в лице Старикова Алексея Михайловича за вклад в развитие поселения, продуктивное взаимодействие и неравнодушное отношение к жизни земляков.
Наше поселение хорошеет день ото дня. За это я хочу сказать отдельное спасибо нашим жителям, активистам, неравнодушным людям, которые помогают не только словом, но и делом. 
Заканчивая свое выступление хотелось сказать: не бывает сильным государство, где люди недовольны, молчаливы, озлобленны, где люди дико сцепляются друг с другом, где люди перестали помогать друг другу, выручать друг друга. Где одному нечем помочь другому. Наша сила в нас самих. Как из малого складывается многое, так и процветание нашей страны складывается из благополучия маленьких хуторов, поселков, деревень. И наша с вами главная задача – продолжать делать добрые дела, помогать друг другу, облагораживать родные хутора.
Спасибо за внимание!
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